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1. PREDGOVOR 

Poštovane građanke i građani Grada Krka, 

Provedbeni program Grada Krka za razdoblje 2025. – 2029. godine predstavlja ključni 
strateški dokument koji se, u skladu sa zakonskim obvezama, donosi za vrijeme trajanja 
mandata gradonačelnika i važi tijekom cijelog tekućeg mandata. Ovaj dokument pruža pregled 
trenutnog stanja te ističe najvažnije programe i projekte koji usklađuju viziju, razvojne ciljeve, 
mjere i aktivnosti našega grada za nadolazeće razdoblje, čime postavlja temelje budućeg 
razvoja Grada Krka. 

Provedbeni program obuhvaća širok spektar aktivnosti, uključujući rad Grada, gradskih 
institucija, ustanova, tvrtki te udruga civilnog društva, sve s ciljem podizanja kvalitete života 
naših sugrađana. Izuzetno sam ponosan što je Grad Krk u prethodnom mandatnom razdoblju 
prepoznat kao lider u rastu, razvoju i prosperitetu, te je i ove godine ušao u završnicu izbora 
za Najbolji grad, i to čak u dvije kategorije: Kvaliteta života (najbolji mali grad za život) i Eco 
City (najzeleniji grad).  

Grad Krk postavlja ciljeve koji potiču umrežavanje i razvoj svih faktora koji utječu na kvalitetu 
života građana. To uključuje komunalnu infrastrukturu, stanovanje, sigurnost, zdravstvenu 
skrb, smanjenje zagađenja, energetsku učinkovitost, pametna rješenja, kulturne i društvene 
sadržaje, obrazovni sustav i socijalnu sigurnost. Kroz uspješno balansiranje svih tih područja, 
Grad Krk usmjerava svoj razvoj prema dugoročno održivom i kvalitetnom razvoju u svim 
aspektima života.  

Današnji uspjeh Grada Krka rezultat je prethodnih ulaganja i uspješno provedenih projekata, 
međutim postoji stalna potreba za novim projektima i investicijama koji će još više unaprijediti 
život u našem gradu. Naš cilj je realizirati što veći broj tih projekata, što će, između ostalog, 
biti uvjetovano dostupnim izvorima financiranja iz EU fondova, nacionalnih izvora, Županije 
i, naravno, izvora Grada. Kao punopravni član Europske unije, Grad Krk prepoznaje svoj 
potencijal, koji moramo iskoristiti.  

Ovaj dokument ključan je za prijavu na natječaje za dodjelu sredstava, a njegova provedba 
značajno će unaprijediti kvalitetu života u našem gradu. Važno je napomenuti da ovaj 
Provedbeni program nije konačan, već predstavlja „živi“ dokument koji ćemo kontinuirano 
preispitivati i prilagođavati novim okolnostima. Stoga, izuzetno cijenimo sve prijedloge 
građana Krka i pozivamo vas da nastavite aktivno sudjelovati u kreiranju planova za budućnost 
Grada, bilo kroz pohvale, prijedloge ili nove ideje, s ciljem daljnjeg poboljšanja kvalitete života 
svih naših sugrađana. 

     
 
          Gradonačelnik  
      Darijo Vasilić, prof. 



2. UVOD 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne 

novine“ broj 123/17 i 151/22) regulira se sustav strateškog planiranja u Hrvatskoj, koji 

obuhvaća sve razine upravljanja, odnosno nacionalnu, regionalnu i lokalnu razinu. Ovaj zakon 

također određuje način pripreme, izrade, provedbe, praćenja učinaka, izvještavanja i 

vrednovanja akata strateškog planiranja koji su od nacionalnog značaja ili značaja za jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave. Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona, Vlada 

Republike Hrvatske je 2023. godine donijela novu Uredbu o smjernicama za izradu akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 37/23). Sustav strateškog planiranja u 

Hrvatskoj temelji se na nacionalnim aktima (kao što je Nacionalna razvojna strategija 

Republike Hrvatske do 2030. godine), regionalnim (županijskim) aktima (planovima razvoja 

jedinica regionalne/područne samouprave), te lokalnim aktima (planovima razvoja jedinica 

lokalne samouprave i Provedbenim programima). 

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja, usmjeren na jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave, koji izrađuje i usvaja izvršno tijelo JLP(R)S-a. Kao 

provedbeni instrument na lokalnoj razini, njegov je cilj osigurati učinkovitu implementaciju 

posebnih ciljeva i prioriteta te omogućiti ostvarenje vizije razvoja kroz jasne ciljeve, mjere i 

resurse. 

Provedbeni program Grada Krka za razdoblje 2025.–2029. usmjeren je na provedbu posebnih 

ciljeva definiranim u Planu razvoja Grada Krka za razdoblje 2022.-2027., te u Planu razvoja 

Primorsko-goranske županije za razdoblje 2022.-2027. Program usklađuje mjere s 

odgovarajućim proračunskim stavkama Grada, detaljno određujući aktivnosti i projekte na 

kojima će se planirati sredstva potrebna za realizaciju ciljeva i mjera. Ovaj dokument također 

razrađuje kratkoročne ciljeve unutar mandatnog razdoblja i naglašava izazove, razvojne 

potrebe, prioritete te mjerljive ciljeve s indikativnim financijskim okvirom. 

Obvezni sadržaj Provedbenog programa Grada Krka za 2025.-2029. godinu definiran je 

Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od 

značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Dokument je usklađen s 

višegodišnjim financijskim okvirom Europske unije i povezanim aktima strateškog planiranja, 

koji se odnose na uvjete potrebne za korištenje EU fondova za razdoblje 2021.-2027. godine, 

kako je definirano Odlukom o utvrđivanju akata strateškog planiranja vezanih uz uvjete koji 



omogućuju korištenje tih fondova, te rokovima donošenja i odgovornim tijelima za izradu tih 

akata (Vlada Republike Hrvatske, KLASA: 022-03/20-04/352, URBROJ: 50301-05/16-20-6). 

2.1. Djelokrug rada 

Grad Krk je središte otoka Krka u administrativnom, političkom, gospodarskom i vjerskom 

smislu. Osim samog grada, ova mikroregija uključuje i općine Baška, Dobrinj, Malinska-

Dubašnica, Omišalj, Punat i Vrbnik. Administrativno, Grad Krk obuhvaća ukupno petnaest 

naselja: Bajčići, Brusići, Brzac, Kornić, Krk, Lakmartin, Linardići, Milohnići, Muraj, Nenadići, 

Pinezići, Poljica, Skrbčići, Vrh i Žgaljići. 

Površina Grada Krka iznosi nešto manje od 111 km² kopnenog prostora, što čini 27,35% cijele 

površine otoka Krka. Uz to, Grad Krk obuhvaća 152,27 km² morskog područja, čime ukupno 

zauzima 3,07% teritorija Primorsko-goranske županije, koja ima oko 3.595 km². 

Grad Krk ima potpunu samostalnost u odlučivanju o poslovima unutar svog samoupravnog 

djelokruga, dok je podložan jedino nadzoru od strane ovlaštenih državnih tijela koja provode 

kontrolu ustavnosti i zakonitosti. U svom samoupravnom djelokrugu Grad Krk obavlja poslove 

koji se izravno odnose na potrebe svojih građana, a to su, među ostalim: 

 upravljanje naseljima i stanovanjem 

 prostorno i urbanističko planiranje 

 komunalno gospodarstvo 

 skrb o djeci 

 socijalna skrb 

 primarna zdravstvena zaštita 

 obrazovanje 

 kultura, sport i tjelesna kultura 

 zaštita potrošača 

 zaštita i unapređenje prirodnog okoliša 

 protupožarna i civilna zaštita 

 promet te svi drugi poslovi u skladu s posebnim zakonima. 



Radi veće učinkovitosti u obavljanju tih poslova, Gradsko vijeće može prenijeti određene 

poslove na Primorsko-goransku županiju ili mjesne odbore unutar Grada. Također, Grad Krk 

može organizirati zajedničke poslove s drugim gradovima i općinama putem zajedničkih tijela, 

službi ili trgovačkih društava. Sporazum o zajedničkom obavljanju poslova donosi se temeljem 

odluke Gradskog vijeća. Grad Krk također može preuzeti obavljanje određenih poslova iz 

samoupravnog djelokruga Primorsko-goranske županije, pod uvjetom da osigura dovoljna 

financijska sredstva za njihovu provedbu. Odluku o tome donosi Skupština Primorsko-goranske 

županije, uz suglasnost nadležnog tijela državne uprave. 

Unutar svojih nadležnosti, Grad Krk poduzima niz aktivnosti usmjerenih na jačanje 

gospodarskog razvoja, unapređenje poduzetničke klime te stvaranje uvjeta za razvoj 

poduzetničkih aktivnosti. Osigurava uvjete za razvoj prometne infrastrukture i upravljanje 

imovinom u vlasništvu Grada. Također, Grad osigurava sredstva za zadovoljenje javnih potreba 

građana u sektoru predškolskog odgoja, obrazovanja, zdravstva, kulture, sporta i socijalne 

skrbi. Osim toga, Grad Krk poduzima aktivnosti na očuvanju okoliša i primjeni principa 

održivog razvoja u svim komunalnim djelatnostima. Kroz prostorno planiranje i urbanističke 

dokumente, Grad nastoji osigurati ravnotežu između zaštite prirode i urbane izgradnje. Potiče 

očuvanje kulturne baštine i prirodnih dobara, a poduzima i mjere za zaštitu pučanstva od 

zaraznih bolesti. Grad Krk također potiče visoko obrazovanje i znanstvena istraživanja, osniva 

pravne osobe radi ostvarivanja javnih interesa, i potiče razvoj udruga građana. Održava i razvija 

tradicijske posebnosti, osobito one vezane uz pomorsku orijentaciju i turizam. Osigurava uvjete 

za zaštitu potrošača, protupožarnu zaštitu te zaštitu i spašavanje u slučaju nesreća. 

Obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Krka detaljno je uređeno zakonima i 

Statutom Grada, a obavljaju ih tijela Grada, mjesne samouprave, ustanove i trgovačka društva. 

Povremeno, obavljanje tih poslova može se povjeriti i drugim pravnim ili fizičkim osobama u 

skladu s posebnim zakonima. 

Ovlasti u okviru samoupravnog djelokruga podijeljene su između Gradskog vijeća, koje donosi 

zakonodavne odluke, i Gradonačelnika, koji izvršava te odluke. U slučaju nesuglasica u vezi s 

nadležnošću, zakoni određuju da su poslovi zakonodavne naravi u nadležnosti Gradskog vijeća, 

a izvršni poslovi pripadaju Gradonačelniku. Ako nije moguće razjasniti nadležnost, nadležno je 

Gradsko vijeće. 



2.2. Vizija 

2.3. Misija 

  

Grad Krk diše na čistoj energiji, samodostatan je, a preostale emisije stakleničkih plinova 
dolaze ponajprije iz prometa, gdje se fosilna goriva još djelomično koriste. Prepoznat je po 
zelenoj, tehnološki naprednoj industriji i stanovnicima koji žive ekološku odgovornost kao 
dnevnu rutinu. 

Uravnotežen razvoj svih dijelova Grada osigurava visoku kvalitetu života, podržava rast 
broja stanovnika i promišljeno širenje naselja uz očuvanje prostora, a snaga lokalne 
poljoprivrede vidi se na tanjuru, gdje se proizvodi s krčkih polja i maslinika sustavno 
valoriziraju kroz bogatu ugostiteljsku i gastronomsku ponudu. 

Grad Krk usmjerava energiju na ostvarenje jasnih razvojnih ciljeva kako bi svakoj osobi 
osigurao najvišu moguću kvalitetu života i osjećaj blagostanja. Rastom i promjenama se 
upravlja na načelima održivosti, inovativnosti i jednakih mogućnosti, koristeći svaku 
priliku da se pametnim rješenjima unaprijedi zajednica. 

U mandatu od 2025. do 2029. godine zadaća je vratiti titulu najboljeg malog grada za život 
u Republici Hrvatskoj i time potvrditi standard koji je postavljen davnih dana te ga dodatno 
unaprijediti za nadolazeće generacije. 



2.4. Organizacijska struktura 

DOMAR 



3. OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA KOJE 
ĆE SE ADRESIRATI U MANDATU 

Za vrijeme izrade Plana razvoja Grada Krka za razdoblje 2022.-2027. godine provedena je 

detaljna analiza stanja, koja je omogućila uvid u razvojne potrebe i potencijale potrebne za 

daljnji razvoj Grada. Na temelju zaključaka ove analize srednjoročnih potreba i potencijala, koji 

su uključeni u Plan razvoja Grada Krka, te nakon ponovljene analize stanja, u nastavku se iznose 

kratkoročne razvojne potrebe i potencijali na koje će Grad Krk usmjeriti svoje aktivnosti, 

zajedno s glavnim izazovima koji će biti riješeni tijekom mandatnog razdoblja. 

3.1. Gospodarstvo i poduzetnička infrastruktura 

Sukladno Odluci Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije iz 2024. godine 

(„Narodne novine“ broj 3/24) o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave prema stupnju razvijenosti, Grad Krk svrstava se među najrazvijenije gradove i 

općine u Hrvatskoj. Zajedno s još šest lokalnih samouprava na otoku Krku, Grad Krk spada u 

VIII. skupinu, koja obuhvaća jedinice s iznadprosječnim razvojem. Indeks razvijenosti Grada 

Krka iznosi 112,591, te je za 12,591 posto viši od nacionalnog prosjeka. 

  Grad Krk 
Primorsko-goranska 

županija 

Vrijednost 
osnovnih 
pokazatelja 

Indeks razvijenosti 112,591 103,860 
Prosječan dohodak po stanovniku 45.972,74 46.523,16 
Prosječni izvorni prihodi po stanovniku 7.937,27 6.904,53 
Prosječna stopa nezaposlenosti 0,0348 0,0578 
Opće kretanje stanovništva (2022/2012) 107,05 89,45 
Indeks starenja (2021.) 166,50 203,80 
Stupanj obrazovanja (VSS, 20-65) (2021.) 26,07 32,08 

Vrijednost 
standardiziranih 

pokazatelja 

Prosječan dohodak po stanovniku 115,31 111,53 
Prosječni izvorni prihodi po stanovniku 118,54 117,12 
Prosječna stopa nezaposlenosti 108,57 105,73 
Opće kretanje stanovništva (2022/2012) 121,63 102,13 
Indeks starenja (2021.) 102,47 81,06 
Stupanj obrazovanja (VSS, 20-65) (2021.) 112,40 113,63 

Tablica 1. Vrijednosti indeksa razvijenosti Grada Krka i Primorsko-goranske županije te pokazatelja za izračun indeksa 
razvijenosti 2024. godine. Izvor: Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, 2024. 

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku iz 2022. godine, BDP po stanovniku u 

Hrvatskoj iznosio je 17.539 eura, dok je za Primorsko-goransku županiju taj iznos bio 20.892 

eura, što je za 19,12 posto više od nacionalnog prosjeka. Promatrajući razvijenost županija po 

visini BDP-a po stanovniku, Primorsko-goranska županija zauzima drugo mjesto u Hrvatskoj, 

iza Grada Zagreba, dok na Jadranskoj Hrvatskoj zauzima prvo mjesto. Udio BDP-a Primorsko-



goranske županije u ukupnom BDP-u Hrvatske iznosi 8,16%, što je treći najveći udio među 

svim županijama, iza Grada Zagreba i Splitsko-dalmatinske županije. 

Od 2014. do 2022. godine, ukupna vrijednost BDP-a Primorsko-goranske županije porasla je 

za 15,45%, dok je BDP po stanovniku porastao za 18,78%. U istom razdoblju, ukupna 

vrijednost BDP-a Hrvatske porasla je za 39,37%, a BDP po stanovniku za 50,69%, što pokazuje 

da je rast BDP-a Primorsko-goranske županije bio ispod tempa nacionalnog rasta. Kada se 

usporede podaci iz 2014. i 2022. godine, vidljivo je da je 2014. godine BDP po stanovniku 

Primorsko-goranske županije bio 27,59% veći od nacionalnog prosjeka, dok je u 2022. godini 

taj omjer pao na 19,11%, što pokazuje pad razvijenosti županije u odnosu na nacionalni prosjek. 

Godina BDP u 
tisućama HRK 

BDP u 
tisućama EUR 

BDP 
po stanovniku, 

HRK 

BDP 
po stanovniku, 

EUR 

BDP po 
standardu 

kupovne moći 
2014. 29.833.634 3.910.037 102.728 13.464 76 

2015. 29.775.321 3.912.862 103.677 13.625 76 

2016. 30.344.367 4.030.127 107.071 14.220 77 

2017. 31.716.330 4.251.462 113.496 15.214 80 

2018. 32.887.075 4.435.741 119.336 16.096 81 

2019. 32.107.295 4.330.861 117.874 15.900 78 

2020. 28.675.296 3.806.583 106.511 14.139 72 

2021. 33.882.058 4.503.088 127.356 16.926 80 

2022. 41.578.605 5.520.565 157.346 20.892 87 

Tablica 2. Kretanja BDP-a Primorsko-goranske županije u razdoblju od 2014. do 2022.. godine. Izvor: Državni zavod za 
statistiku, 2025. 

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, u 2024. godini županija je ostvarila 15,4 

milijuna turističkih noćenja, što čini 16,5% ukupnih noćenja u Hrvatskoj. Županija se time 

smjestila na treće mjesto po broju noćenja u odnosu na druge hrvatske županije. S obzirom na 

značajan udio turizma u gospodarstvu županije, postoji još prostor za razvoj, osobito u 

selektivnim oblicima turizma kao što su nautički, ruralni i sportski turizam. Poduzetništvo i 

gospodarstvo, u cjelini, imaju velik potencijal za daljnji napredak. Prema podacima za 2023. 

godinu, Grad Krk ostvario je 253.039 dolazaka i 1.427.161 noćenje, što predstavlja rast od 2,6% 

u dolascima i 1,2% u noćenjima u odnosu na 2022. godinu. 

Što se tiče poljoprivrednih potencijala, od ukupne kopnene površine Grada Krka (10.716,8 ha), 

1.925,69 ha (18%) čine poljoprivredne površine, dok na šumske površine otpada 5.955,58 ha 

(55,6%). Iako je tlo plodno, problem predstavlja zapuštanje poljoprivrednih površina zbog 



fragmentiranosti parcela, neriješenih imovinsko-pravnih odnosa te manjka interesa mlađe 

generacije za poljoprivredu, koja je manje dohodovna u usporedbi s turizmom. 

3.1.1. Razvojna potreba – stvaranje konkurentnog i održivog gospodarstva 

Kako bi se potaknuo daljnji razvoj gospodarstva Grada Krka, potrebno je nastaviti s aktivacijom 

poslovnih zona i izgradnjom njihove infrastrukture, kao i stvaranjem povoljnih uvjeta za 

investicije, istraživanje i razvoj, zapošljavanje te poduzetništvo u širem smislu. 

Također, važno je usmjeriti poljoprivrednu proizvodnju prema visokokvalitetnim proizvodima 

koji će biti plasirani na lokalnom tržištu, koristeći kratke lance nabave i distribucije. Time bi 

se, osim očuvanja tradicije poljoprivredne proizvodnje, pridonijelo revitalizaciji ruralnih 

područja, očuvanju ekološke ravnoteže te očuvanju kulturne baštine. Razvijanjem održive 

poljoprivrede moglo bi se iskoristiti neobrađena poljoprivredna zemljišta, a otvaranje novih 

gospodarskih subjekata potaknulo bi zapošljavanje. 

Osim toga, potrebno je oživjeti turističku proizvodnju i omogućiti joj novi razvojni iskorak, s 

naglaskom na održivu i ekološku poljoprivredu koja bi bila integrirana u turističku ponudu, 

odgovarajući na sve veću potražnju za zdravom i ekološki proizvedenom hranom. Ključno je 

stvoriti uvjete za održivi razvoj turizma s visokom dodanom vrijednošću, usmjerenog na 

produljenje turističke sezone kroz razvoj kvalitetnih turističkih programa i proizvoda. To 

uključuje umrežavanje pružatelja turističkih usluga, povećanje atraktivnosti manifestacija i 

ulaganje u specifične oblike turizma, poput sportskog i nautičkog turizma. 

3.2. Demografija i društvo 

Otok Krk podijeljen je na sedam jedinica lokalne samouprave, od kojih je jedan grad i šest 

općina: Grad Krk te općine Baška, Dobrinj, Malinska-Dubašnica, Omišalj, Punat i Vrbnik. Na 

otoku Krku nalazi se ukupno 68 naselja s 19.916 stanovnika prema Popisu stanovništva iz 2021. 

godine, što čini 7,50 posto od ukupnog broja stanovnika Primorsko-goranske županije. Najveća 

naselja na otoku su Krk, Omišalj, Punat, Njivice i Vrh. 

Grad Krk prostire se na 111 km², što predstavlja 27,35% površine otoka. U njemu živi 6.816 

stanovnika, što čini 34,22% ukupnog broja stanovnika otoka. Ako se uključi i morska površina, 

teritorij Grada Krka iznosi 152,27 km². Grad Krk podijeljen je na sedam mjesnih odbora, od 

kojih dva obuhvaćaju naselje Krk (Krk istok i Krk zapad), dok ostali mjesni odbori obuhvaćaju 

po nekoliko manjih naselja. 



Granice Grada Krka protežu se do otočića Plavnik, Košljun, Mali Plavnik i Kornate, dok 

granice na istoku prolaze sredinom Puntarske Drage, na jugozapadu granicu čini otočić Plavnik, 

a na zapadu je granica uvala Čavlena. Prema Popisu stanovništva iz 2021., Grad Krk obuhvaća 

2.587 kućanstava i 8.069 stambenih jedinica, u kojima je živjelo 6.846 stanovnika u 15 naselja. 

Najveći broj stanovnika smješten je u naselju Krk, dok slijede naselja Vrh s 939 stanovnika i 

Pinezići. U 2021. godini gustoća naseljenosti na području Grada Krka bila je 63,63 stanovnika 

po km², što je niže u odnosu na Primorsko-goransku županiju, gdje je gustoća bila 73,97 

stanovnika po km². 

Naselja Broj stanovnika - ukupno Kućanstva - ukupno Stambene jedinice - ukupno 

1. Bajčići 124 50 91 
2. Brusići 45 17 47 
3. Brzac 180 82 201 
4. Kornić 506 195 224 
5. Krk 4007 1465 4283 
6. Lakmartin 33 17 17 
7. Linardići 154 69 261 
8. Milohnići 103 48 110 
9. Muraj 71 31 147 
10. Nenadići 170 57 89 
11. Pinezići 275 106 690 
12. Poljica 82 31 66 
13. Skrbčići 178 65 172 
14. Vrh 957 334 616 
15. Žgaljići 74 29 63 

Grad Krk 6959 2596 7077 
Tablica 3. Broj stanovnika, kućanstava i stambenih jedinica po naseljima Grada Krka sukladno Popisu stanovništva 

provedenom 2021. godine. Izvor: Državni zavod za statistiku, 2025. 

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku iz 2021. godine, Grad Krk bilježi porast broja 

stanovnika. U 2021. godini bilo je 6.816 stanovnika, dok se prema procjenama za 2023. godinu 

broj stanovnika povećao na 7.083, što predstavlja rast od 3,92% u odnosu na 2021. godinu. U 

razdoblju od 2019. do 2023. godine, prirodni prirast u Gradu Krku bio je pozitivan samo 2020. 

godine, dok su u ostalim godinama zabilježeni negativni trendovi, iako županija u cjelini bilježi 

kontinuirani negativan prirodni prirast. Vitalni indeks, koji pokazuje broj živorođenih na 100 

umrlih, u 2019. godini iznosio je 67,5 (Županija: 54,1), dok je u 2023. godini pao na 39,4 

(Županija: 45,1). Iako su oba područja zabilježila negativni vitalni indeks, pad u Gradu Krku 

bio je značajniji nego u Županiji. 

Analiza dobne strukture stanovništva pokazuje kako je ona u Primorsko-goranskoj županiji 

relativno slična strukturi stanovništva Republike Hrvatske, no demografske promjene dovode 

do starenja populacije i smanjenja broja radno aktivnih stanovnika. Prosječna dob stanovništva 



u županiji iznosi 46,7 godina, dok je na razini Republike Hrvatske prosječna dob 44,3 godine. 

Prema podacima za 2023. godinu, broj stanovnika starijih od 60 godina u Primorsko-goranskoj 

županiji porastao je s 18,91% u 2011. godini na 33,78% u 2021. godini, a trend se nastavlja i 

2023. godine, kada je udio takvih stanovnika iznosio 33,90%. Također, broj studenata koji su 

završili sveučilišni ili stručni studij u Gradu Krku bilježi blagi negativni trend, što je posljedica 

prirodnih demografskih kretanja.  

Kontinuirana ulaganja u zdravstveni sustav, socijalnu skrb, te razvoj sportskih, kulturnih, 

umjetničkih i drugih društvenih sadržaja i dalje su ključni za daljnji napredak Grada Krka te je 

stoga potrebno nastaviti s unaprjeđenjem obrazovnog sustava kako bi se ostvarili ciljevi 

postavljeni na EU razini. 

3.2.1. Razvojna potreba – unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja te 
sustava zdravstvene i socijalne skrbi 

Kako bi se osigurala ciljana visoka kvaliteta života svojih stanovnika, Grad Krk mora nastaviti 

ulagati u infrastrukturu, ali i u ljudske resurse u ustanovama za odgoj i obrazovanje, zdravstvenu 

skrb i socijalnu zaštitu. Dostupnost kvalitetnog ranog i predškolskog odgoja zahtijeva 

poboljšanje uvjeta rada, stabilne cijene usluga, dovoljnu količinu odgojitelja i njihov 

kontinuirani profesionalni razvoj. To podrazumijeva dogradnju postojećih vrtića, kao i moguću 

izgradnju novih, uz osiguranje visokih standarda kvalitete u tim ustanovama, sve kako bi se 

obiteljima olakšao odgoj i obrazovanje djece u zahtjevnijim uvjetima života. Također, potrebno 

je nastaviti (su)financirati programe i projekte koji osiguravaju nadstandard u zdravstvu, kao i 

ulagati u socijalnu politiku koja poboljšava pristup i kvalitetu temeljnih društvenih usluga, s 

ciljem osiguravanja ravnomjerne dostupnosti i kvalitetnog sustava socijalne skrbi. 

3.2.2. Razvojna potreba – demografska revitalizacija, poboljšanje uvjeta za 
mlade i položaja obitelji 

Uzimajući u obzir globalne trendove, gospodarstvo se suočava s brzim i značajnim promjenama 

koje donose tehnološki napredak, inovacije, digitalizacija, ali i različite krize. Te promjene 

uzrokuju migraciju ljudi, uključujući odlazak visokoobrazovanih, posebno mladih, koji se sele 

u zemlje s višim životnim standardom. Primorsko-goranska županija, koja spada među 

najstarije županije po dobi stanovništva, bilježi nezanemariv pad broja stanovnika, no prirodna 

i klimatska obilježja i dalje čine ovu regiju privlačnom za život i rad. Zbog toga je važno 

poduzeti mjere koje će potaknuti mlade i mlade obitelji na ostanak u Gradu Krku, kroz 

aktivnosti i programe koji su prilagođeni njihovim potrebama. 



Kvaliteta organizacije slobodnog vremena mladih, osim što utječe na raznolikost i dostupnost 

umjetničkih, kulturnih, kreativnih, sportskih i drugih sadržaja, ima i preventivnu funkciju u 

pogledu smanjenja društveno neprihvatljivih oblika ponašanja. 

3.2.3. Razvojna potreba – razvoj ljudskih potencijala u privatnom i javnom 
sektoru 

Za učinkovito funkcioniranje, javna uprava, koja služi građanima, zahtijeva kompetentne, 

educirane i motivirane zaposlenike. Stoga će Grad poticati obrazovanje i osposobljavanje 

dužnosnika i službenika kako bi se izgradila efikasnija, odgovornija i kvalitetnija javna uprava. 

To će doprinijeti jačanju upravnih kapaciteta, što će omogućiti bolje usklađivanje s izazovima 

javnih potreba i specifičnih zahtjeva. Također, potrebno je nastaviti poticati učinkovitost 

sustava civilne zaštite i drugih organizacija koje reagiraju na krizne situacije, kao i organizacija 

civilnog društva koje provode projekte i programe od javnog interesa. 

3.3. Infrastruktura i okoliš 

Unatoč tome što je smješten na otoku, Grad Krk ima dobru prometnu povezanost s ostatkom 

Republike Hrvatske. Stanje prometnica na području Grada je zadovoljavajuće, no postoji stalna 

potreba i plan za ulaganje u održavanje i rekonstrukciju postojećih prometnica, kao i za 

uvođenje suvremenih prometnih rješenja koja će poboljšati protok vozila, osobito u ljetnim 

mjesecima. 

Slična situacija je i s vodoopskrbnim sustavom, koji je jedan od najrazvijenijih u Hrvatskoj, no 

i dalje je potrebno ulagati u njegov daljnji razvoj i povezivanje u veće cjeline, te osigurati 

pristup svim stanovnicima Grada. Sustav odvodnje otpadnih voda zahtijeva značajna ulaganja 

kako bi se postigla usklađenost s europskim standardima u upravljanju komunalnim otpadnim 

vodama. 

Također, potrebno je uložiti u smanjenje potrošnje energije u sektoru zgradarstva, prometa i 

javne rasvjete, u skladu s ciljevima Akcijskog plana energetski održivog razvoja Grada Krka. 

Problem gospodarenja otpadom također predstavlja veliki izazov u procesu prijelaza na kružno 

gospodarstvo, koje donosi pozitivne izravne i neizravne učinke, uključujući stvaranje novih 

radnih mjesta i održivo korištenje resursa. 



3.3.1. Razvojna potreba – unaprjeđenje postojeće i razvoj nove 
infrastrukture, s naglaskom na digitalizaciju i energetsku učinkovitost 

Upravljanje otpadom i otpadnim vodama, veća efikasnost u proizvodnji i potrošnji energije, 

uključujući energetsku učinkovitost zgrada, te ravnomjernija razvijenost prometne 

infrastrukture mogu značajno doprinijeti smanjenju ugljičnog intenziteta gospodarstva, 

očuvanju prirodnog kapitala i poboljšanju kvalitete života. Stoga je nužno intenzivno ulagati u 

njihov razvoj u narednom razdoblju, kao i osigurati njihov doprinos digitalnoj i zelenoj 

tranziciji. 

3.3.2. Razvojna potreba – očuvanje, obnova i održivo korištenje prirodnih i 
kulturnih dobara 

Bogatstvo i mogućnosti koje proizlaze iz prirodnih i kulturnih dobara predstavljaju ključni 

potencijal za snažniji budući rast, te ih je potrebno iskoristiti za daljnji razvoj, no na održiv 

način. Očuvanje prirodnog kapitala, zaštita okoliša i osiguranje pristupa prirodnim resursima 

za cjelokupno stanovništvo osnovne su pretpostavke održivog razvoja, osobito u destinaciji 

koja svoj razvoj temelji na turizmu i stalnom povećanju broja posjetitelja, koji koriste sadržaje 

zasnovane na prirodnim i kulturnim dobrima. 

  



4. POPIS PRIORITETA DJELOVANJA U 
PODRUČJU NADLEŽNOSTI GRADA KRKA 

Na temelju identificiranih izazova i razvojnih potreba određeni su prioriteti, odnosno 

intervencije koje će Grad Krk provoditi tijekom ovog mandatnog razdoblja. Iz Plana razvoja 

Grada Krka za razdoblje 2022. – 2027. godine preuzeta su tri razvojna prioriteta, šest posebnih 

ciljeva i 19 mjera koji su primjenjivi za ovaj kratkoročni akt strateškog planiranja, odnosno za 

Provedbeni program koji obuhvaća razdoblje od 2025. do 2029. godine. 

Prioritet 1. PAMETAN 

GRAD KONKURENT 

Prioritet 1. PAMETAN GRAD KONKURENTNOG GOSPODARSTVA BAZIRANOG NA 
ZNANJU I NAPREDNIM TEHNOLOGIJAMA 

1.1. Konkurentno gospodarstvo temeljeno na zelenoj i digitalnoj tranziciji te plavom rastu 

1.1.1. Razvoj održive poljoprivredne proizvodnje i stavljanje u funkciju poljoprivrednih zemljišta 
1.1.2. Razvoj održivog, inovativnog turizma visoke dodane vrijednosti 

Prioritet 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I POTICAJNI UVJETI ŽIVOTA U GRADU 

2.1. Podrška razvoju odgojno-obrazovnih, zdravstvenih i socijalnih usluga i institucija 
2.2. Izgradnja poticajnog životnog okruženja s fokusom na mlade i obitelj 
2.3. Razvoj ljudskih potencijala 

2.1.1. Povećanje dostupnosti i unaprjeđenje uvjeta rada ustanova odgoja i obrazovanja 
2.1.2. Osiguravanje kvalitetne i dostupne zdravstvene zaštite 
2.1.3. Unaprjeđenje (izvaninstitucionalnih) socijalnih usluga, prevencija institucionalizacije 

i osiguravanje uvjeta za dostojanstveno starenje 
2.2.1. Podrška organizaciji i provedbi sadržaja za mlade 
2.2.2. Podrška stvaranju i unaprjeđenju kapaciteta za provedbu programa za poticanje 

zdravlja, zdravih prehrambenih navika i aktivnog života kroz sport 
2.2.3. Podrška unaprjeđenju kapaciteta organizacija i provedbi programa od javnog interesa 
2.2.4. Ulaganja u provedbu kulturnih, umjetničkih i drugih društvenih sadržaja 
2.3.1. Podrška razvoju sustava civilne zaštite 
2.3.2. Jačanje kapaciteta i kompetencija javnih i privatnih dionika 

Prioritet 3. ENERGETSKA UČINKOVITOST I EFIKASNO UPRAVLJANJE JAVNOM 
INFRASTRUKTUROM 

3.1. Razvoj infrastrukture i održiv pristup upravljanju prostorom 
3.2. Održivo upravljanje kulturnim i prirodnim dobrima 

3.1.1. Razvoj i unaprjeđenje komunalne infrastrukture 
3.1.2. Razvoj i unaprjeđenje sustava vodoopskrbe, odvodnje i zaštite voda 
3.1.3. Razvoj i unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom i zaštita okoliša 
3.1.4. Učinkovito upravljanje i unaprjeđenje vizure obale i obalnog pojasa 
3.1.5. Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u svim 

segmentima javnog i privatnog djelovanja 
3.1.6. Prostorno uređenje i učinkovito upravljanje imovinom u vlasništvu Grada 
3.1.7. Digitalizacija upravljanja javnom infrastrukturom i uvođenje pametnih sustava (Smart City) 
3.2.1. Zaštita, obnova i revitalizacija prirodne i kulturne baštine 



4.1. Prioritet 1. Pametan grad konkurentnog gospodarstva baziranog na 
znanju i naprednim tehnologijama 

Primorsko-goranska županija, a tako i Grad Krk, u procesu su transformacije i stvaranja održive 

i pametne regije konkurentnog gospodarstva temeljenog na znanju, naprednim tehnologijama, 

tehnološki sofisticiranoj prerađivačkoj industriji te konkurentnim uslugama više dodane 

vrijednosti. U svrhu ostvarenja ovog prioriteta utvrđena su temeljna funkcionalna i gospodarska 

područja, koja je potrebno transformirati i učiniti globalno konkurentnijima prvenstveno 

ulažući u inovacije, digitalnu transformaciju i poticanje izvoza. Pritom će se poticati značajan 

regionalni ljudski potencijal za usvajanje novih znanja, kompetencija i vještina te primjenu 

inovacija u područjima najvećeg potencijala. Navedeno predstavlja značajan čimbenik 

održivog stavljanja u funkciju vlastitih resursa putem pametne specijalizacije te pokretanja 

društvenog razvoja i transformacije gospodarstva. 

Treba naglasiti i jačanje veze između komplementarnih sektora i raznih organizacija te 

povećavanje razine kvalitete proizvoda, usluga i poslovnih procesa uvođenjem EU normi i 

standarda. Na taj način poboljšat će se poslovno okruženje uključujući institucionalnu i 

infrastrukturnu potporu. 

Ispred „tradicionalnih“ gospodarskih sektora stoji izazovan period transformacije temeljene na 

primjeni naprednih tehnologija, istraživanju i razvoju te uvođenju inovacija u procese 

poslovanja te poglavito u globalnu konkurentnost proizvoda i usluga. Dosadašnji poslovni 

modeli zamjenjuju se novima, a u suvremenoj ekonomiji dominiraju koncepti kružnog 

gospodarstva, ekonomije dijeljenja, korištenja velikih podataka te globalnih platformi. U 

nadolazećem razdoblju utvrdit će se ključni sektori razvoja te poduzeti potrebna ulaganja u 

njihovu transformaciju prema većoj dodanoj vrijednosti te okretanju industrijama temeljenim 

na naprednim tehnologijama, osobito plavom i zelenom rastu. 

Turizam snažno utječe na ukupne prihode u županiji, no turizam treba sagledavati prvenstveno 

kao važnu društvenu pojavu povezanu s brojnim gospodarskim djelatnostima na području 

destinacije. Pokazatelj o doprinosu turizma govori o značajnoj ovisnosti BDP-a o rezultatima 

turizma, što je vrlo rizično s obzirom na osjetljivost turizma na različite utjecaje u receptivnim 

zemljama (npr. klimatski uvjeti, zdravstveni izazovi, politička stabilnost) kao i na emitivnim 

tržištima (zdravstveni izazovi, financijska kriza, promjene potražnje i slično). U planu je 

nastavak trenda podizanja kvalitete smještaja, kao i izgradnje smještajnih jedinica više razine 

kvalitete, kako bi se smanjili negativni utjecaji masovnog turizma te povećali ostvareni prihodi 



od turizma. Turistička ponuda se planira nastaviti usmjeravati na cjelogodišnje poslovanje uz 

kvalitetne sadržaje na razini destinacije. 

U županiji su već pokrenute zelene inovacije u turizmu što u budućnosti može znatno povećati 

dodanu vrijednost turističkog sektora. Za daljnji održivi razvoj turizma, važno je osigurati 

poboljšanje komunalne i prometne infrastrukture uvođenjem odgovarajućih prometnih rješenja. 

Navedeno će snažno doprinijeti konkurentnosti turističke destinacije, odnosno učinkovitom 

korištenju prirodnih, kulturnih, ljudskih i kapitalnih resursa za razvoj i ponudu kvalitetnih, 

inovativnih, atraktivnih i eko turističkih proizvoda i usluga. 

Potrebno je i gospodarski oživjeti poljoprivrednu proizvodnju i omogućiti joj novi razvojni 

uzlet, s naglaskom na održivu i ekološku poljoprivredu. Sektor poljoprivrede važan je 

gospodarski sektor koji se može integrirati i u turističku ponudu, a sve veća potražnja za 

zdravom i ekološki proizvedenom hranom predstavlja veliku razvojnu priliku. Zdrava, ekološki 

proizvedena hrana i autohtoni proizvodi mogu postati iznimno važan dio turističke ponude, kao 

što je već slučaj sa zaštićenim proizvodima poput Krčkog pršuta (oznaka zemljopisnog 

podrijetla) te maslinovog ulja (oznaka izvornosti). Razvojem održive poljoprivrede u funkciju 

bi se stavile neiskorištene površine obradivog tla te bi se potaknulo otvaranje novih 

gospodarskih subjekata, a time i stvaranje novih radnih mjesta i dodatno zapošljavanje 

stanovništva. 

4.2. Prioritet 2. Pozitivni demografski trendovi i poticajni uvjeti života u 
gradu 

Predškolski odgoj, razvijen sustav formalnog i neformalnog obrazovanja, nadstandardi u 

zdravstvenoj zaštiti, mreža institucionalne socijalne skrbi, kulturni dosezi te izgrađena sportska 

i rekreativna infrastruktura važni su čimbenici razvoja pozitivnog društvenog okruženja u 

Gradu Krku i čitavoj Primorsko-goranskoj županiji. 

Kako bi se osobe mlađe životne dobi i mlade obitelji potaknulo na ostanak i roditeljstvo, 

potrebno je stvoriti bolje preduvjete za osnivanje i funkcioniranje obitelji. Određenim mjerama 

na regionalnoj razini nastojat će se potaknuti pozitivne promjene u organizaciji rada 

predškolskih i školskih ustanova, zapošljavanju i napredovanju žena i mladih. Dostupnost 

kvalitetnog ranog i predškolskog odgoja pretpostavlja smanjivanje lokalnih razlika u kvaliteti i 

cijeni predškolskog odgoja, dovoljan broj odgojitelja te njihov daljnji profesionalni razvoj. To 

podrazumijeva dogradnju postojećih te izgradnju novih vrtića, kao i osiguravanje standarda 



kvalitete u vrtićima, kako bi se obiteljima pomoglo u odgoju i obrazovanju djece u sve 

zahtjevnijem životnom okruženju. 

Dostupnost, kvaliteta i učinkovitost zdravstvene zaštite osnovne su vrijednosti suvremenih 

zdravstvenih sustava te će i dalje biti u fokusu razvoja. Pritom valja naglasiti da je dobro 

zdravlje ključan preduvjet za gospodarski i društveni razvoj. Ono pridonosi povećanoj 

produktivnosti i učinkovitoj radnoj snazi te koristi svim sektorima i cijelome društvu. Zbog 

toga se planiraju aktivnosti koje će stanovnicima osigurati jednake mogućnosti korištenja 

zdravstvenih usluga. Također, nastavit će se s ulaganjima u zdravstvenu i sportsku 

infrastrukturu i programe, čime će se pridonijeti poboljšanju kvalitete života u cijelosti. Kao 

vrlo raširena društvena aktivnost, sport i rekreacija sastavni su dio kulture pojedinca i 

suvremenog društva. Budućnost traži ulaganja u održavanje postojeće infrastrukture te veću 

otvorenost k rekreativnim programima i rješenjima. Potrebna su daljnja ulaganja u šetnice, 

parkove, biciklističke i trim staze, za što se planiraju osigurati sredstva korištenjem nacionalnih 

i EU fondova. 

S obzirom na sve intenzivniji trend starenja stanovništva, adekvatne socijalne usluge i 

prilagođena infrastruktura postaju nužnost u osiguranju standarda života svih, a posebno starijih 

građana. To uključuje pružanje usluga u zajednici te podrazumijeva sinergijsko djelovanje 

javnog i civilnog sektora, kako bi se detektirali i mobilizirali svi postojeći kapaciteti za što je 

moguće učinkovitije pružanje usluga i osiguranje dostojanstvenog starenja. 

Civilni sektor pritom je  važna karika i u brzom i kreativnom pružanju usluga te kreiranju 

kvalitetnog sadržaja u organizaciji slobodnog vremena u području kulture, obrazovanja, 

kreativnog sadržaja, sporta, zaštite okoliša, ljudskih prava i građanskog aktivizma, kao i mjera 

solidarnosti i jačanja socijalnog kapitala. 

4.3. Prioritet 3. Energetska učinkovitost i efikasno upravljanje javnom 
imovinom 

Zbog specifičnosti svog geografskog položaja Primorsko-goranska županija je izrazito dobro 

povezana s važnijim prometnim pravcima, a zahvaljujući tome se nalazi i u sklopu 

transeuropske prometne mreže (Trans – European Network – Transport, TEN-T) europskih 

prometnih i infrastrukturnih kapaciteta (željeznica, cesta, zračnih luka, morskih i riječnih luka 

te unutarnjih plovnih putova). Stanje lokalnih cesta potrebno je unaprijediti asfaltiranjem 

postojećih makadamskih kolnika, izgradnjom pojedinih dionica cesta kako bi se postigla 



smislena i kontinuirana prometna cjelina te poboljšanjem kvalitete asfaltiranih cesta koje ne 

udovoljavaju uvjetima neophodnim za sigurno odvijanje prometa. Potrebno je i implementirati 

nova prometna rješenja u svrhu poboljšanja protoka vozila, izgraditi rotore i slično. Uz 

razvijenu prometnu infrastrukturu za motorna vozila, potrebno je graditi i biciklističku 

infrastrukturu. Mobilnost je danas značajan čimbenik svakodnevnog, društvenog i 

gospodarskog života. Pametna i održiva mobilnost već naveliko se potiče i razvija na području 

Grada Krka, no potrebno je sagledati kvalitetnije povezivanje regije, razvoj prometne e-

infrastrukture te poticanje povezivanja raznih oblika transporta na široj razini. Implementacija 

novih tehnoloških rješenja u prometu i transportu modernizacijom postojeće infrastrukture 

doprinijet će kvalitetnijem i održivom povezivanju unutar grada i županije, gospodarskom 

razvoju, njegovoj održivosti te poboljšanju kvalitete života stanovnika. 

Potrebni su i dodatni napori u djelatnosti gospodarenja otpadom, što se očituje u primarnoj 

selekciji otpada, odvojenom prikupljanju te korištenju otpada kao goriva. Problem 

gospodarenja otpadom predstavlja veliki izazov i potrebu u procesu prijelaza na kružno 

gospodarstvo koje, osim novih radnih mjesta, donosi pozitivne izravne i neizravne učinke, 

posebno u dijelu održivog korištenja resursa. 

Postojeći vodoopskrbni sustav i sustav odvodnje, premda razvijen i trenutno kvalitetan, ne daje 

sigurnost u kvalitetu i u narednom desetljeću te je od iznimne važnosti i nadalje ga 

unaprjeđivati. Naime, klimatske promjene mijenjaju režim padalina diljem svijeta te se smatra 

da će područje Mediterana postati jedno od područja snažnije pogođenih promjenama. Sadašnja 

urbana infrastruktura, posebno komunalna i prometna, još uvijek nije zadovoljavajuća. Emisije 

ugljičnog dioksida trebale bi biti niže, zbog čega se planira poticanje daljnjih ulaganja u 

punionice za električna vozila, te korištenje zelenih tehnologija za izgradnju infrastrukture koja 

štedi energiju, vrijeme i novac. Energetska učinkovitost može se poboljšavati u svim dijelovima 

energetskog sustava – od objekata gdje se energija proizvodi, preko sustava kojim se isporučuje 

krajnjim korisnicima, sve do objekata u kojima se energija troši. U ukupnoj potrošnji finalne 

energije sektor zgradarstva sudjeluje s oko 40%, pa je kao takav, u odnosu na druge sektore 

(industrija, transport) najveći potrošač energije, no ujedno nosi i najveći potencijal za 

energetske uštede. 

Dodatni razvoj širokopojasne infrastrukture od iznimnog je značaja za gospodarski razvoj i 

preduvjet je podizanja kvalitete i dostupnosti javnih servisa te komunalnih usluga. 

Najsuvremenije, inovativne i pametne usluge zahtijevaju odgovarajuće prijenosne kapacitete 

koje u pravilu nije moguće realizirati bez dovršetka izgradnje nove širokopojasne infrastrukture. 



Značajna ulaganja u telekomunikacijsku infrastrukturu preduvjet su podizanja kvalitete lokalne 

samouprave, osuvremenjivanja zdravstva, socijalne skrbi i obrazovanja, te industrije i 

poduzetništva, za bržu primjenu naprednih tehnologija, što utječe na značajniji gospodarski rast 

i konkurentnost regije. 

U nadolazećem razdoblju potrebna su i dodatna ulaganja u gradnju, rekonstrukciju i opremanje 

kulturne infrastrukture te održive projekte koji prvenstveno doprinose zaštiti prirodne i kulturne 

baštine te društvenom razvoju. 

  



5. POPIS MJERA ZA PROVEDBU ODABRANIH POSEBNIH CILJEVA S 
KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I PRIPADAJUĆIM POKAZATELJIMA 
REZULTATA 

Prioritet 1. PAMETAN GRAD KONKURENTNOG GOSPODARSTVA BAZIRANOG NA ZNANJU I NAPREDNIM TEHNOLOGIJAMA 
POSEBNI CILJ 1.1.KONKURENTNO GOSPODARSTVO TEMELJENO NA ZELENOJ I DIGITALNOJ TRANZICIJI TE PLAVOM RASTU 
MJERA 1.1.1. RAZVOJ ODRŽIVE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE I STAVLJANJE U FUNKCIJU POLJOPRIVREDNIH ZEMLJIŠTA 
SVRHA I OPIS MJERE Svrha mjere je gospodarski oživjeti turističku proizvodnju i omogućiti joj novi razvojni uzlet, s naglaskom na održivu i ekološku poljoprivredu. Razvojem održive 

poljoprivrede u funkciju bi se stavile neiskorištene površine obradivog tla te bi se potaknulo otvaranje novih gospodarskih subjekata, time i zapošljavanje stanovništva. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.1.1.1.1. Sufinanciranje rada LAG-a Kvarnerski otoci 2029. 

A.1.1.1.2. Sufinanciranje programa i projekata u poljoprivredi 2029. 

A.1.1.1.3. Provedba programa zaštite divljači 2029. 

A.1.1.1.4. Provođenje akcija smanjenja alohtone divljači na prostoru otoka Krka 2029. 
 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj financiranih programa I projekata u poljoprivredi 7 8 8 8 8 
Broj poljoprivrednih udruga koje su primile potporu 7 8 8 8 8 
Broj provedenih akcija smanjenja alohtone divljači 1.500 1.700 2.000 2.250 2.500 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 2 – Iskorijeniti glad, postići sigurnost hrane i poboljšanu ishranu te promovirati održivu 

poljoprivredu 
 SDG 12 – Osigurati održive oblike potrošnje i proizvodnje 
 SDG 13 – Poduzeti hitne akcije u borbi protiv klimatskih promjena i njihovih posljedica 
 SDG 15 – Zaštititi, uspostaviti i promovirati održivo korištenje kopnenih ekosustava, održivo upravljati 

šumama, suzbiti dezertifikaciju, zaustaviti degradaciju tla te spriječiti uništavanje biološke raznolikosti  
DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Zelena tranzicija 

 Nacionalna razvojna strategija 
POVEZNICA S PRORAČUNOM 

2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 
209.540,00 EUR PROGRAM 1012 JAČANJE GOSPODARSTVA, POLJOPRIVREDE I TURIZMA 



Prioritet 1. PAMETAN GRAD KONKURENTNOG GOSPODARSTVA BAZIRANOG NA ZNANJU I NAPREDNIM TEHNOLOGIJAMA 
POSEBNI CILJ 1.1.KONKURENTNO GOSPODARSTVO TEMELJENO NA ZELENOJ I DIGITALNOJ TRANZICIJI TE PLAVOM RASTU 
MJERA 1.1.2. RAZVOJ ODRŽIVOG INOVATIVNOG TURIZMA VISOKE DODANE VRIJEDNOSTI 
SVRHA I OPIS MJERE Svrha provedbe ove mjere jest stvoriti pretpostavke za održivi razvoj turizma visoke dodane vrijednosti, s naglaskom na produljenje turističke sezone 

kroz poticanje razvoja kvalitetnih turističkih programa i proizvoda, umrežavanjem pružatelja turističkih usluga, povećanje privlačnosti manifestacija 
i ulaganja u specifične oblike turizma, poput sportskog i nautičkog turizma. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.1.1.2.1. Sufinanciranje događaja u organizaciji mjesnih odbora na području Grada Krka 2029. 

A.1.1.2.2. Promocija turizma i turističke ponude za osnaživanje brenda Grada Krka 2029. 

A.1.1.2.3. Izgradnja nove i unaprjeđenje postojeće turističke infrastrukture 2029. 

A.1.1.2.4. Ulaganja u lokalne manifestacije 2029. 
 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj sufinanciranih događaja u organizaciji mjesnih odbora na području Grada Krka 9 9 9 9 9 
Broj realiziranih projekata u turizmu 3 3 3 3 3 
Broj turističkih noćenja na prostoru Grada Krka 1.564.370 1.564.370 1.564.370 1.564.370 1.564.370 
Broj turističkih dolazaka na prostoru Grada Krka 265.040 265.040 265.040 265.040 265.040 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 8 – Promovirati uključiv i održiv gospodarski rast, punu zaposlenost i 

dostojanstven rad za sve 
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 
 SDG 12 – Osigurati održive oblike potrošnje i proizvodnje 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Digitalna transformacija 
 Nacionalna razvojna strategija 
 Zelena tranzicija 

POVEZNICA S PRORAČUNOM 
2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 

1.398.740,00 EUR PROGRAM 1001 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA, PROGRAM 1009 SPORT, 
REKREACIJA, KULTURA I OSTALO 

 

 



Prioritet 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I POTICAJNI UVJETI ŽIVOTA U GRADU 
POSEBNI CILJ 2.1. PODRŠKA RAZVOJU ODGOJNO OBRAZOVNIH, ZDRAVSTVENIH I SOCIJALNIH USLUGA I INSTITUCIJA 
MJERA 2.1.1. POVEĆANJE DOSTUPNOSTI I UNAPRJEĐENJE UVJETA RADA USTANOVA ODGOJA I OBRAZOVANJA 
SVRHA I OPIS MJERE Kako bi se potaknulo mlade i mlade obitelji na ostanak i roditeljstvo, Grad Krk će poticati stvaranje boljih preduvjeta za osnivanje i funkcioniranje 

obitelji, u koje spada i povećanje dostupnosti i unaprjeđenje uvjeta rada ustanova odgoja i obrazovanja. Dostupnost kvalitetnog ranog i predškolskog 
odgoja pretpostavlja podizanje uvjeta rada, osiguravanje stabilnih cijena predškolskog odgoja, dovoljan broj odgojitelja te njihov daljnji profesionalni 
razvoj. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA. Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.2.1.1.1. Unaprjeđenje kapaciteta i uvjeta rada objekata predškolskog odgoja i obrazovanja 2029. 

A.2.1.1.2. Ulaganja u programe u osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju 2029. 
A.2.1.1.3. Stipendiranje učenika na području Grada Krka 2029. 
A.2.1.1.4. Stipendiranje krčkih studenata i druge vrste pomoći 2029. 

 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj rekonstruiranih ili izgrađenih objekata predškolskog odgoja i obrazovanja 1 1 1 0 0 
Broj provedenih programa u osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju 5 5 5 5 5 
Broj stipendiranih učenika 47 50 50 50 50 
Broj stipendiranih studenata 48 50 50 50 50 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 4 – Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati mogućnosti 

cjeloživotnog učenja 
 SDG 10 – Smanjiti nejednakost unutar i između država 
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
POVEZNICA S PRORAČUNOM 

2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 
28.418.706,68 EUR PROGRAM 1008 OSNONOVNOŠKOLSKO I SREDNJOŠKOLSKO I VISOKO OBRAZOVANJE, 

PROGRAM 1009 SPORT, REKREACIJA, KULTURA I OSTALO, PROGRAM 1014 RAZVOJNI 
PROJEKTI I PROJEKTI POTICANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI, PROGRAM 4001 

PREDŠKOLSKI ODGOJ 
 

  



PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I POTICAJNI UVJETI ŽIVOTA U GRADU 
POSEBNI CILJ 2.1. PODRŠKA RAZVOJU ODGOJNO OBRAZOVNIH, ZDRAVSTVENIH I SOCIJALNIH USLUGA I INSTITUCIJA 
MJERA 2.1.2. OSIGURAVANJE KVALITETNE I DOSTUPNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE 
SVRHA I OPIS MJERE Mjera je usmjerena na unaprjeđenje sustava javnih zdravstvenih usluga na području Grada Krka, s ciljem povećanja njihove dostupnosti i kvalitete za 

sve korisnike. Provedbom mjere planira se poboljšanje opremljenosti zdravstvenih ustanova te unaprjeđenje uvjeta za pružanje zdravstvene zaštite. 
Poseban naglasak stavlja se na osiguravanje dostupnosti zdravstvenih usluga u razdoblju povećanog broja korisnika, osobito tijekom turističke sezone. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.2.1.2.1. Poboljšanje sustava pružanja javnih zdravstvenih usluga 2029. 

A.2.1.2.2. Poboljšanje opremljenosti i unaprjeđivanje uvjeta za pružanje zdravstvenih usluga 2029. 
A.2.1.2.3. Unaprjeđenje dostupnosti usluga zdravstvene zaštite 2029. 
A.2.1.2.4. Sufinanciranje rada turističke ambulante 2029. 

 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj objekata javnih zdravstvenih ustanova u kojima je poboljšana opremljenost 0 1 1 1 0 
Broj organiziranih turističkih ambulanata za vrijeme turističke sezone 1 1 1 1 1 
Broj organiziranih timova hitnih medicinskih pomoći za vrijeme turističke sezone 1 1 1 1 1 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 3 – Osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za ljude svih generacija 

 SDG 10 – Smanjiti nejednakost unutar i između država 
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Digitalna transformacija 
 Nacionalna razvojna strategija 

POVEZNICA S PRORAČUNOM 
2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 

224.000,00 EUR PROGRAM 1010 ZAŠTITA, OČUVANJE I UNAPREĐENJE ZDRAVLJA I SOCIJALNE SKRBI 
 

  



PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I POTICAJNI UVJETI ŽIVOTA U GRADU 
POSEBNI CILJ 2.1. PODRŠKA RAZVOJU ODGOJNO OBRAZOVNIH, ZDRAVSTVENIH I SOCIJALNIH USLUGA I INSTITUCIJA 
MJERA 2.1.3. UNAPRJEĐENJE (IZVANINSTITUCIONALNIH) SOCIJALNIH USLUGA, PREVENCIJA INSTITUCIONALIZACIJE I OSIGURAVANJE UVJETA ZA 
DOSTOJANSTVENO STARENJE 
SVRHA I OPIS MJERE Svrha provedbe ove mjere jest osigurati adekvatan i pošten sustav ostvarivanja socijalnih prava i ostvarivanje uvjeta za dostojanstven život svih 

građana, a posebice onih koji se nalaze u nepovoljnom položaju. Grad Krk planira nastaviti s ulaganjem u mjere socijalne politike koje uključuju i 
poboljšanje pristupa i kvalitete temeljne društvene infrastrukture i usluga, kvalitete života i drugo. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.2.1.3.1. Ulaganje u ostvarivanje prava iz socijalne skrbi 2029. 

A.2.1.3.2. (Su)financiranje socijalno-humanitarnih aktivnosti koje provode udruge 2029. 
A.2.1.3.3. Aktivnosti pomoći potrebitim građanima 2029. 

 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj sufinanciranih programa i projekata socijalno-humanitarnog rada 19 19 19 19 19 
Broj udruga koje primaju potporu uz proračuna 50 50 50 50 50 
Iznos proračunske potpore novorođenčadi 69.000 69.000 69.000 69.000 69.000 
Iznos proračunskih sredstava namijenjenih uslugama geronto-domaćica 26.000 26.000 26.000 26.000 26.000 
Ukupni iznos proračunskih sredstava namijenjenih umirovljenicima 123.000 123.000 123.000 123.000 123.000 
Broj korisnika Kokolingo logopedske vježbaonice 23 23 23 23 23 
Broj korisnika preventivnih pedijatrijskih programa masaža za bebe 2 2 2 2 2 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 1 – Iskorijeniti siromaštvo svuda i u svim oblicima 

 SDG 3 – Osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za ljude svih generacija 
 SDG 10 – Smanjiti nejednakost unutar i između država 
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
POVEZNICA S PRORAČUNOM 

2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 
3.720.680,00 EUR PROGRAM 1009 SPORT, REKREACIJA, KULTURA I OSTALO, PROGRAM 1010 ZAŠTITA, 

OČUVANJE I UNAPREĐENJE ZDRAVLJA I SOCIJALNE SKRBI 
  
 
 

 



PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I POTICAJNI UVJETI ŽIVOTA U GRADU 
POSEBNI CILJ 2.2. IZGRADNJA POTICAJNOG ŽIVOTNOG OKRUŽENJA S FOKUSOM NA MLADE I OBITELJ 
MJERA 2.2.1. PODRŠKA ORGANIZACIJI I PROVEDBI SADRŽAJA ZA MLADE 
SVRHA I OPIS MJERE Primorsko-goranska županija po dobi stanovništva jedna je od najstarijih županija, gdje se broj stanovnika značajno smanjio, ali prirodna i klimatska 

obilježja i dalje su privlačni element za život i rad. Stoga je potrebno raditi na poticanju ostanka mladih i mladih obitelji u Gradu kroz aktivnosti i 
programe koji su prilagođeni njima i njihovim potrebama. Dodatno, kvaliteta organizacije slobodnoga vremena mladih, osim što utječe na kvalitetu, 
raznolikost i dostupnost raznolikih umjetničkih, kulturnih, kreativnih, aktivističkih, sportskih i drugih sadržaja, ima i preventivnu funkciju u pogledu 
suzbijanja društveno neprihvatljivih oblika ponašanja. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.2.2.1.1. Provedba aktivnosti za mlade i unaprjeđenje položaja mladih 2029. 

A.2.2.1.2. Aktivnosti usmjerene na zaustavljanje iseljavanja mladih 2029. 
 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj održanih sastanaka Savjeta mladih Grada Krka 1 5 5 5 5 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 4 – Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati mogućnosti 

cjeloživotnog učenja 
 SDG 5 – Postići rodnu ravnopravnost i osnažiti sve žene i djevojke 
 SDG 10 – Smanjiti nejednakost unutar i između država 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
POVEZNICA S PRORAČUNOM 

2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 
18.800,00 EUR PROGRAM 1001 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA 

 

  



PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I POTICAJNI UVJETI ŽIVOTA U GRADU 
POSEBNI CILJ 2.2. IZGRADNJA POTICAJNOG ŽIVOTNOG OKRUŽENJA S FOKUSOM NA MLADE I OBITELJ 
MJERA 2.2.2. PODRŠKA STVARANJU I UNAPRJEĐENJU KAPACITETA ZA PROVEDBU PROGRAMA ZA POTICANJE ZDRAVLJA, ZDRAVIH PREHRAMBENIH 
NAVIKA I AKTIVNOG ŽIVOTA KROZ SPORT 
SVRHA I OPIS MJERE Ponuda sportskih sadržaja i infrastrukture na području Grada postupno se nadograđuje i širi no ta ponuda nije u potpunosti zadovoljavajuća i  njihova 

dostupnost svim zainteresiranim korisnicima u budućem razdoblju mora biti još veća, a njihova ponuda što raznolikija. Rekreiranje građana je na 
niskoj razini ne samo na području Grada, već cijele županije, čime se negativno utječe na zdravstvo, slabi gospodarska učinkovitost te se skraćuje 
životni vijek građana. Iz svega navedenog proizlazi ne samo potreba, već i obaveza Grada da kroz različite mjere potiče rekreativne programi za sve 
dobne skupine, a posebno bavljenje sportom kroz sve etape školovanja te da aktivno podržava rad sportskih klubova i udruga, ali i da osigura 
dostupnost sportske i rekreativne infrastrukture za sve zainteresirane kroz cijelu godinu. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.2.2.2.1. Unaprjeđenje dostupnosti sportsko-rekreacijskih sadržaja 2029. 

A.2.2.2.2. Izgradnja i opremanje sportskih objekata i igrališta 2029. 
A.2.2.2.3. Izgradnja, opremanje i održavanje pješačkih i biciklističkih staza 2029. 
A.2.2.2.4. Poticanje razvoja sporta i rekreacije 2029. 
A.2.2.2.5. Poticanje rada sportskih udruga i klubova 2029. 

 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj rekonstruiranih javnih sportskih/dječjih igrališta 2 1 1 1 1 
Broj novoizgrađenih javnih sportskih/dječjih igrališta 1 1 1 1 1 
Broj novoizgrađenih/uređenih pješačkih i biciklističkih staza 0 1 1 1 1 
Broj sportskih klubova i udruga koji primaju subvenciju za rad 35 35 35 35 35 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 3 – Osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za ljude svih generacija 

 SDG 5 – Postići rodnu ravnopravnost i osnažiti sve žene i djevojke 
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
POVEZNICA S PRORAČUNOM 

2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 
3.234.875,00 EUR PROGRAM 1009 SPORT, REKREACIJA, KULTURA I OSTALO, PROGRAM 1014 RAZVOJNI 

PROJEKTI I PROJEKTI POTICANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 
 



PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I POTICAJNI UVJETI ŽIVOTA U GRADU 
POSEBNI CILJ 2.2. IZGRADNJA POTICAJNOG ŽIVOTNOG OKRUŽENJA S FOKUSOM NA MLADE I OBITELJ 
MJERA 2.2.3. PODRŠKA UNAPRJEĐENJU KAPACITETA ORGANIZACIJA I PROVEDBI PROGRAMA OD JAVNOG INTERESA 
SVRHA I OPIS MJERE Pretežiti dio aktivnih udruga na području Grada djeluje upravo u području kulture, ali i drugim područjima od javnog interesa te će zbog toga poticanje 

njihovog rada i unaprjeđenje njihovih kapaciteta direktno utjecati na povećanje kvalitete, ali i dostupnosti programa koje provode. 
Pristup kulturnim i drugim programima od javnog interesa od najranije dobi ima izrazit pozitivan učinak na djecu i mlade i njihov psiho-fizički razvoj 
te se time u najranijoj fazi preveniraju problemi u ponašanju, ali se i potiče kreativnost te razvoj različitih oblika izražavanja. Također, programi od 
javnog interesa koji nisu vezani uz kulturu obuhvaćaju potrebe manjinskih, vjerskih i drugih skupina i udruga te se na taj način svim članovim zajednice 
pružaju jednake mogućnosti za prezentiranje i provedbu vlastitih programa, projekata i drugih oblika izražavanja. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.2.2.3.1. Podržavanje rada i aktivnosti kulturnih i vjerskih zajednica 2029. 

A.2.2.3.2. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja 2029. 

 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj potpomognutih udruga u kulturi i potpomognutih vjerskih zajednica 21 21 21 21 21 
Broj članova kulturno-umjetničkih udruga 510 510 510 510 510 
Broj organiziranih kulturnih i drugih manifestacija 94 95 95 95 95 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 4 – Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati mogućnosti cjeloživotnog učenja 

 SDG 5 – Postići rodnu ravnopravnost i osnažiti sve žene i djevojke 
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 
 SDG 16 – Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za sve i 

izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim razinama 
 SDG 17 – Ojačati načine provedbe te učvrstiti globalno partnerstvo za održivi razvoj 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
POVEZNICA S PRORAČUNOM 

2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 
624.000,00 EUR PROGRAM 1001 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA, PROGRAM 1003 RAZVOJ 

CIVILNOG DRUŠTVA, PROGRAM 1009 SPORT, REKREACIJA, KULTURA I OSTALO 
 
 
 
 
 

 



PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I POTICAJNI UVJETI ŽIVOTA U GRADU 
POSEBNI CILJ 2.2. IZGRADNJA POTICAJNOG ŽIVOTNOG OKRUŽENJA S FOKUSOM NA MLADE I OBITELJ 
MJERA 2.2.4. ULAGANJA U PROVEDBU KULTURNIH, UMJETNIČKIH I DRUGIH DRUŠTVENIH SADRŽAJA 
SVRHA I OPIS MJERE Uz ulaganja u podršku unaprjeđenju kapaciteta i provedbi programa od javnog interesa, kako bi se osigurala adekvatna infrastruktura Grad će 

financirati rad Gradske knjižnice kroz sufinanciranje redovnog rada, ali i dodatno opremanje. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 
KLJUČNE AKTIVNOSTI A.2.2.4.1 Podržavanje rada i opremanje Gradske knjižnice 2029. 

 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj članova Gradske knjižnice 941 1100 1300 1500 1700 
Broj provedenih kulturnih programa Gradske knjižnice 45 60 70 80 90 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 4 - Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati mogućnosti 

cjeloživotnog učenja 
 SDG 5 - Postići rodnu ravnopravnost i osnažiti sve žene i djevojke 
 SDG 10 - Smanjiti nejednakost unutar i između država 
 SDG 11 - Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim  

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
POVEZNICA S PRORAČUNOM 

2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 
1.071.333,34 EUR PROGRAM 2001 KNJIŽNIČNA DJELATNOST 

 

  



Prioritet 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I POTICAJNI UVJETI ŽIVOTA U GRADU 
POSEBNI CILJ 2.3. RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA 
MJERA 2.3.1. PODRŠKA RAZVOJU SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 
SVRHA I OPIS MJERE Kako bi se uspješno nosio s turbulentnim okruženjem i kriznim stanjima uzrokovanim neočekivanim zdravstvenim ili drugim ugrozama, Grad će i 

nadalje poticati učinkovitost rada pravnih subjekata čija djelatnost može uzrokovati različite vrste kriznih situacija. Grad će poticati i razvijati postojeće 
organizirane i ustrojenje snage vatrogastva  financirajući redovite aktivnosti, dok će dodatno poticati obrazovanje i stručno-tehnološko 
osposobljavanje djelatnika za rješavanje kriznih situacija koji su dio zapovjedništva i postrojba civilne zaštite. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.2.3.1.1. Aktivnosti vezane za pružanje vatrogasne i civilne zaštite 2029. 

 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj osposobljenih članova dobrovoljnog vatrogasnog društva 36 40 40 45 45 
Broj pripadnika sustava civilne zaštite na području JLS 24 24 24 24 24 
Broj intervencija zaštite i spašavanja 87 95 95 95 95 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 11 - Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 

 SDG 13 - Poduzeti hitne akcije u borbi protiv klimatskih promjena i njihovih 
posljedica 
SDG 16 - Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati 
pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim 
razinama 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
POVEZNICA S PRORAČUNOM 

2025. – 2028. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 
8.555.496,67 EUR PROGRAM 5001 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

 

  



Prioritet 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I POTICAJNI UVJETI ŽIVOTA U GRADU 
POSEBNI CILJ 2.3. RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA 
MJERA 2.3.2. JAČANJE KAPACITETA I KOMPETENCIJA JAVNIH I PRIVATNIH DIONIKA 
SVRHA I OPIS MJERE Da bi bila učinkovita, javna uprava, koja predstavlja servis građanima, ponajprije zahtjeva kompetentne, educirane i motivirane ljude. Iz tog razloga 

će Grad poticati obrazovanje i osposobljavanje dužnosnika i službenika, kako bi se izgradila efikasnija, efektivnija, odgovorna i kvalitetna javna uprava. 
Aktivnosti će uključivati seminare, okrugle stolove, savjetovanja, predavanja, radionice, obuku (trening), a tematski će pokrivati razna područja kao 
što su zakonodavstvo, financije, strateško planirane i upravljanje i korištenje pretpristupnih fondova EU-a i mnoga druga. Navedeno će doprinijeti 
unaprjeđenju upravnih kapaciteta što će pomoći usklađenju s izazovima javnih potreba i konkretnih zahtjeva. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.2.3.2.1. Stručno usavršavanje službenika javne uprave 2029. 

 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj educiranih službenika samoupravne jedinice 11 17 20 22 25 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 4 – Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati mogućnosti 

cjeloživotnog učenja 
 SDG 8 – Promovirati uključiv i održiv gospodarski rast, punu zaposlenost i 

dostojanstven rad za sve 
 SDG 16 – Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati 

pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim 
razinama 

 SDG 17 – Ojačati načine provedbe te učvrstiti globalno partnerstvo za održivi 
razvoj 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Digitalna transformacija 
 Nacionalna razvojna strategija 

POVEZNICA S PRORAČUNOM 
2025. – 2028. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 

40.000,00 EUR PROGRAM 1001 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA 
 

  



 PRIORITET 3. ENERGETSKA UČINKOVITOST I EFIKASNO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I ODRŽIV PRISTUP UPRAVLJANJU PROSTOROM 
MJERA 3.1.1. RAZVOJ I UNAPRJEĐENJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
SVRHA I OPIS MJERE Usprkos tome što se nalazi na otoku, Grad Krk karakterizira dobra prometna povezanost sa ostatkom RH. Stanje prometnica na području Grada je 

zadovoljavajuće, ali postoji stalna potreba i plan za ulaganjima u održavanje i rekonstrukciju postojećih prometnica te investicijama u suvremena 
prometna rješenja sa ciljem poboljšanja protoka vozila, posebice u ljetnom periodu. Također, planiraju se ulaganja u modernizaciju sustava javne 
rasvjete kako bi se postigla veća energetska učinkovitost i ostvarile značajne uštede energije. Uz navedeno, u sklopu mjere se planira redovno 
održavanje i uređivanje javnih površina Grada, što predstavlja jednu od ključnih aktivnosti u sklopu statusa Grada kao atraktivne turističke destinacije. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.3.1.1.1. Održavanje i izgradnja na javnim površinama 2029. 

A.3.1.1.2. Održavanje i izgradnja prometne infrastrukture 2029. 
A.3.1.1.3. Održavanje i izgradnja sustava javne rasvjete 2029. 
A.3.1.1.4. Izrada projektne dokumentacije za komunalnu infrastrukturu 2029. 
A.3.1.1.5. Održavanje i izgradnja groblja 2029. 

 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj rekonstruiranih/novoizgrađenih javnih površina na kojima nije dopušten promet 
motornih vozila (javnih parkirališta, javnih garaža, zelenih površina) 

0 1 1 2 2 

Broj rekonstruiranih/novoizgrađenih cesta - asfaltiranje 0 1 1 1 1 
Broj rekonstruiranih/novoizgrađenih rasvjetnih mjesta 0 77 70 70 70 
Broj izrađenih prostorno-planskih dokumenata za komunalnu infrastrukturu 0 15 15 15 15 
Broj rekonstruiranih/izgrađenih groblja 0 0 1 1 1 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 7 – Osigurati pristup pouzdanoj, održivoj i suvremenoj energiji po pristupačnim cijenama za sve 

 SDG 9 – Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i održivu industrijalizaciju i poticati 
inovativnost 

 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 
DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Digitalna transformacija 

 Nacionalna razvojna strategija 
 Zelena tranzicija 

POVEZNICA S PRORAČUNOM 
2025. – 2028. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 

12.577.900,00 EUR PROGRAM 1004 ODRŽAVANJE I GRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 



Prioritet 3. ENERGETSKA UČINKOVITOST I EFIKASNO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 
POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I ODRŽIV PRISTUP UPRAVLJANJU PROSTOROM 
MJERA 3.1.2. RAZVOJ I UNAPRJEĐENJE SUSTAVA VODOOPSKRBE, ODVODNJE I ZAŠTITE VODA 
SVRHA I OPIS MJERE Iako sustav vodoopskrbe na području Grada, ali i županije spada među najrazvijenije sustave u Republici Hrvatskoj, potreban je njegov daljnji razvoj 

i povezivanje u veće cjeline te osiguranje pristupa svim stanovnicima na području Grada. Sustav odvodnje otpadnih voda zahtjeva značajna ulaganja 
kako bi se dosegli europski standardi u upravljanju komunalnim otpadnim vodama. U sklopu ove mjere redovito će se ulagati u održavanje i izgradnju 
vodovodne mreže, kao i sustava odvodnje. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.3.1.2.1. Razvoj i uspostavljanje održivog sustava vodoopskrbe i odvodnje 2029. 

A.3.1.2.2. Provedba EU projekta "Sustav prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda otoka Krka 2029. 
 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj novih korisnika priključenih na vodovodnu mrežu 100 90 90 90 90 
Broj novih korisnika priključenih na kanalizacijsku mrežu 40 40 40 50 50 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 6 – Osigurati pristup pitkoj vodi za sve, održivo upravljati vodama te osigurati 

higijenske uvjete za sve 
 SDG 9 – Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i održivu 

industrijalizaciju i poticati inovativnost 
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
 Zelena tranzicija 

POVEZNICA S PRORAČUNOM 
2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 

1.267.496,00 EUR PROGRAM 1005 SUSTAV VODOOPSKRBE, ODVODNJE I ZAŠTITE VODA 

 

  



Prioritet 3. ENERGETSKA UČINKOVITOST I EFIKASNO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 
POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I ODRŽIV PRISTUP UPRAVLJANJU PROSTOROM 
MJERA 3.1.3. RAZVOJ I UNAPRJEĐENJE SUSTAVA GOSPODARENJA OTPADOM I ZAŠTITA OKOLIŠA 
SVRHA I OPIS MJERE Kontinuiranim ulaganjima u sustave gospodarenja otpadom Grad je stvorio okruženje koje potiče prelazak na model kružnog gospodarstva sa što 

većom stopom ponovne uporabe i/ili recikliranja postojećeg otpada. U budućem se razdoblju predviđaju daljnja ulaganja u tom smjeru koja 
obuhvaćaju kontinuirano saniranje povremenih divljih odlagališta otpada te izgradnju novog reciklažnog dvorišta. Uz to, Grad će nastaviti 
kontinuirano sufinancirati poslove dezinfekcije, deratizacije i higijensko veterinarske zaštite, kako bi se izbjeglo nekontrolirano širenje bolesti i zaraza 
životinjskim putem. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.3.1.3.1. Provođenje dezinsekcije, deratizacije i higijensko-veterinarske zaštite 2029. 

A.3.1.3.2. Sanacija divljih odlagališta i deponija 2029. 

A.3.1.3.3. Izgradnja građevina za gospodarenje otpadom 2029. 

A.3.1.3.4. Provođenje aktivnosti usmjerenih na očuvanje i unaprjeđenje kvalitete okoliša 2029. 
 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj provedenih akcija dezinsekcije, deratizacije i higijensko-veterinarske zaštite 10 10 10 10 10 
Broj saniranih divljih odlagališta i deponija 5 5 5 5 5 
Broj izgrađenih objekata za gospodarenje otpadom 0 0 0 0 1 
Broj provedenih aktivnosti usmjerenih na očuvanje i unaprjeđenje kvalitete okoliša 5 5 5 5 5 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 

 SDG 13 – Poduzeti hitne akcije u borbi protiv klimatskih promjena i njihovih 
posljedica 

 SDG 15 – Zaštititi, uspostaviti i promovirati održivo korištenje kopnenih 
ekosustava, održivo upravljati šumama, suzbiti dezertifikaciju, zaustaviti 
degradaciju tla te spriječiti uništavanje biološke raznolikosti 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
 Zelena tranzicija 

POVEZNICA S PRORAČUNOM 
2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 

1.521.520,00 EUR PROGRAM 1006 ZAŠTITA OKOLIŠA I GOSPODARENJE OTPADOM 
 



Prioritet 3. ENERGETSKA UČINKOVITOST I EFIKASNO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 
POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I ODRŽIV PRISTUP UPRAVLJANJU PROSTOROM 
MJERA 3.1.4. UČINKOVITO UPRAVLJANJE I UNAPRJEĐENJE VIZURE OBALE I OBALNOG POJASA 
SVRHA I OPIS MJERE Ovom mjerom obuhvaćena su dva smjera upravljanja obalnim pojasom. Prvi se odnosi na održavanje, ali i povećanje broja dostupnih javnih plaža, 

dok je drugi usmjeren na povećanje kvalitete pomorske infrastrukture kroz ulaganje u razvoj i izgradnju Luke Krk. Iako područje Grada karakteriziraju 
uređene plaže sa izrazitom čistoćom mora, potrebe za dodatnim kapacitetima javnih plaža sve su veće zbog stalnog porasta broja turista koji borave 
na području Grada u ljetnim mjesecima i stoga se ovim programom predviđaju kontinuirana ulaganja u održavanje i razvoj plaža. Zbog izrazitog 
potencijala za razvoj pomorskog prometa i povezane infrastrukture, ali i znatne potrebe za dodatnim vezovima, sadržajima za nautičare i drugim 
povezanim sadržajima, programom se planiraju značajna ulaganja u izgradnju i rekonstrukciju Luke Krk čime će se stvoriti adekvatni uvjeti i osigurati 
kapaciteti za kvalitetan razvoj ne samo pomorskog prometa, već i ribarske djelatnosti na području Grada. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.3.1.4.1. Uređenje i održavanje plaža 2029. 

A.3.1.4.2. Rekonstrukcija i izgradnja pomorske/lučke infrastrukture 2029. 
A.3.1.4.3. Nabava radnog plovila 2029. 

 
POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj održavanih javnih plaža 1 1 2 2 2 
Broj rekonstruirane lučke infrastrukture 0 1 1 0 1 
Broj nabavljenih radnih plovila 0 1 0 0 0 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 9 – Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i održivu 

industrijalizaciju i poticati inovativnost 
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 
 SDG 13 – Poduzeti hitne akcije u borbi protiv klimatskih promjena i njihovih 

posljedica 
 SDG 14 – Očuvati i održivo koristiti oceane, mora i morske resurse za održiv razvoj 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
 Zelena tranzicija 

POVEZNICA S PRORAČUNOM 
2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 

1.725.845,66 EUR PROGRAM 1011 IZGRADNJA I ODRŽAVANJE OBALE I OBALNOG POJASA 
 

 



Prioritet 3. ENERGETSKA UČINKOVITOST I EFIKASNO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 
POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I ODRŽIV PRISTUP UPRAVLJANJU PROSTOROM 
MJERA 3.1.5. POVEĆANJE ENERGETSKE UČINKOVITOSTI I KORIŠTENJA OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE U SVIM SEGMENTIMA JAVNOG I PRIVATNOG DJELOVANJA 
SVRHA I OPIS MJERE Smanjenje potrošnje energije u sektoru zgradarstva i javne rasvjete na području Grada Krka mjera je koju Grad  planira nastaviti kroz kontinuirana 

ulaganja u energetsku obnovu  i učinkovito gospodarenje energijom u objektima javne namjene (zgrade u javnom sektoru). 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.3.1.5.1. Energetska obnova objekata javne namjene 2029. 

A.3.1.5.2. Unaprjeđenje energetske infrastrukture 2029. 
 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj energetski obnovljenih objekata javne namjene 0 1 0 0 1 
Broj postavljenih energetski učinkovitih izvora energije u javnom sektoru 0 1 0 1 0 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 9 – Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i održivu 

industrijalizaciju i poticati inovativnost 
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 
 SDG 13 – Poduzeti hitne akcije u borbi protiv klimatskih promjena i njihovih 

posljedica 
DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 

 Zelena tranzicija 
POVEZNICA S PRORAČUNOM 

2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 
526.533,33 EUR PROGRAM 1014 RAZVOJNI PROJEKTI I PROJEKTI POTICANJA ENERGETSKE 

UČINKOVITOSTI 
 

  



Prioritet 3. ENERGETSKA UČINKOVITOST I EFIKASNO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 
POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I ODRŽIV PRISTUP UPRAVLJANJU PROSTOROM 
MJERA 3.1.6. PROSTORNO UREĐENJE I UČINKOVITO UPRAVLJANJE IMOVINOM U VLASNIŠTVU GRADA 
SVRHA I OPIS MJERE Ova mjera obuhvaća aktivnosti vezane uz adekvatno upravljanje gradskom imovinom, što obuhvaća izgradnju novih i održavanje postojećih objekata, 

upravljanje javnim prostorom kroz donošenje akata i provedbu aktivnosti vezanih uz prostorno planiranje. Dodatno, mjera obuhvaća i jedan od 
najznačajnijih segmenta planiranja i upravljanja razvojnim projektima Grada, financiranje pripreme projekata za sufinanciranje sredstvima ESI 
fondova. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.3.1.6.1. Aktivnosti vezane za prostorno planiranje 2029. 

A.3.1.6.2. Izgradnja, održavanje, unaprjeđenje i upravljanje javnim prostorom i imovinom 2029. 

A.3.1.6.3. Aktivnosti programa poticane stanogradnje 2029. 

A.3.1.6.4. Priprema projekata za sufinanciranje sredstvima EU fondova 2029. 
 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj izrađenih dokumenata za prostorno planiranje 0 1 3 1 1 
Ukupna površina korištenih prostora u vlasništvu JLS (u m2) 6314,31 6314,31 6314,31 6314,31 6314,31 
Broj novosagrađenih POS stanova 0 0 0 25 0 
Broj projekata (kojima je prijavitelj/partner JLS) kojima je odobreno sufinanciranje 
sredstvima EU fondova 

2 2 2 2 2 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 9 – Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovativnost 

 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 
 SDG 16 – Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati pristup 

pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim razinama 
DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Digitalna transformacija 

 Nacionalna razvojna strategija 
 Zelena tranzicija 

POVEZNICA S PRORAČUNOM 
2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 

2.030.266,67 EUR PROGRAM 1007 ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH OBJEKATA I DRUŠTVENIH DOMOVA, 
PROGRAM 1012 JAČANJE GOSPODARSTVA, POLJOPRIVREDE I TURIZMA, PROGRAM 1013 

PROSTORNO UREĐENJE, PROGRAM 1014 RAZVOJNI PROJEKTI I PROJEKTI POTICANJA 
ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 



Prioritet 3. ENERGETSKA UČINKOVITOST I EFIKASNO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 
POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I ODRŽIV PRISTUP UPRAVLJANJU PROSTOROM 
MJERA 3.1.7. DIGITALIZACIJA UPRAVLJANJA JAVNOM INFRASTRUKTUROM I UVOĐENJE PAMETNIH SUSTAVA (SMART CITY) 
SVRHA I OPIS MJERE Značajna ulaganja u telekomunikacijsku infrastrukturu su preduvjet podizanja kvalitete lokalne samouprave, modernizacije zdravstva, socijalne skrbi 

i obrazovanja te industrije i poduzetništva, za bržu primjenu naprednih tehnologija, što utječe na značajniji gospodarski rast i konkurentnost. Grad 
Krk planira nastaviti ulaganja u području održavanja i izgradnje sustava širokopojasne mreže sljedeće generacije, ali i sustava svjetlovodne 
distribucijske mreže, kao i ulaganje u razvoj novih pametnih javnih usluga iz domene IOT prema konceptu „Pametnih gradova i općina“. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.3.1.7.1. Izgradnja i održavanje širokopojasne mreže sljedeće generacije 2029. 

A.3.1.7.2. Aktivnosti razvoja i nadogradnje informatičkih sustava Grada 2029. 

A.3.1.7.3. Aktivnosti razvoja koncepta „Pametnih gradova i općina“ 2029. 
 
 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna Ciljane vrijednosti 
vrijednost 

(2025. GODINA) 
2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj korisnika kojima je omogućen pristup širokopojasnoj mreži sljedeće generacije 0 250 250 50 50 
Broj novih implementiranih rješenja u području digitalizacije gradskih usluga i 
pametnog upravljanja 

1 1 2 3 3 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 9 – Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovativnost 

 SDG 10 – Smanjiti nejednakost unutar i između država  
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 
 SDG 16 – Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati 

pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim 
razinama 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Digitalna transformacija 
 Nacionalna razvojna strategija 

POVEZNICA S PRORAČUNOM 
2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 

414.361,00 EUR PROGRAM 1004 ODRŽAVANJE I GRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE, PROGRAM 
1014 RAZVOJNI PROJEKTI I PROJEKTI POTICANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 

 

  



Prioritet 3. ENERGETSKA UČINKOVITOST I EFIKASNO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 
POSEBNI CILJ 3.2. ODRŽIVO UPRAVLJANJE KULTURNIM I PRIRODNIM DOBRIMA 
MJERA 3.2.1. ZAŠTITA, OBNOVA I REVITALIZACIJA PRIRODNE I KULTURNE BAŠTINE 
SVRHA I OPIS MJERE Svrha mjere jest zaštititi lokalitete prirodne baštine koji imaju značajan rekreacijski i turistički potencijal, koji je važno očuvati u kontekstu daljnjeg 

gospodarskog i turističkog razvoja Grada. Grad Krk će u narednom periodu kontinuirano podržavati rad institucija čija primarna funkcija je zaštita 
kulturne (Centar za kulturu) i prirodne (Interpretacijski centar pomorske baštine) baštine, ali planira izvršiti i znatne investicije u nove oblike 
prezentacije i zaštite baštine, kao što je projekt izgradnje Muzeja grada Krka. 

ROK PROVEDBE MJERE 2029. GODINA Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
A.3.2.1.1. Podržavanje rada ustanova iz područja upravljanja kulturnom baštinom 2029. 

A.3.2.1.2. Ulaganja u zaštitu kulturne baštine te očuvanje i promociju kulturnih, povijesnih i prirodnih vrijednosti 2029. 
 

POKAZATELJI REZULTATA 
Početna Ciljane vrijednosti 

vrijednost 
(2025. GODINA) 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Broj organiziranih kulturnih aktivnosti na području Grada Krka 63 63 64 64 65 
Broj posjetitelja Centra za kulturu (na predstavama, izložbama, koncertima, 
radionicama i predavanjima) 

10.100 10.200 10.400 10.500 10.700 

Broj obnovljenih objekata kulturne i prirodne baštine 0 1 1 1 1 
DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030  SDG 8 – Promovirati uključiv i održiv gospodarski rast, punu zaposlenost i 

dostojanstven rad za sve 
 SDG 10 – Smanjiti nejednakost unutar i između država  
 SDG 11 – Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i održivim 
 SDG 16 – Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati 

pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim 
razinama 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU  Nacionalna razvojna strategija 
POVEZNICA S PRORAČUNOM 

2025. – 2029. GODINA IZVOR FINANCIRANJA 
5.733.356,67 EUR PROGRAM 1009 SPORT, REKREACIJA, KULTURA I OSTALO, PROGRAM 1012 JAČANJE 

GOSPODARSTVA, POLJOPRIVREDE I TURIZMA, PROGRAM 1014 RAZVOJNI PROJEKTI I 
PROJEKTI POTICNJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI, PROGRAM 3001 KULTURNA 

DJELATNOST 
 

  



6. INDIKATIVNI FINANCIJSKI OKVIR ZA PROVEDBU MJERA, AKTIVNOSTI 
I PROJEKATA 

Ostvarenje zadnjih ciljeva postiže se realizacijom planiranih mjera i projekata, a za koje treba osigurati potrebne resurse. Stoga je prilikom 

definiranja provedbe Programa potrebno uzeti u obzir proračunska ograničenja grada Krka te definirati realne mogućnosti i izvore financiranja. 

 
NAZIV MJERE PROCIJENJENI 

TROŠAK (EUR) 
POVEZNICA NA IZVOR FINANCIRANJA U PRORAČUNU GRADA KRKA 

 

Posebni cilj: Konkurentno gospodarstvo temeljeno na zelenoj i digitalnoj tranziciji te 
plavom rastu 

PROGRAM 1001 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA 
PROGRAM 1009 SPORT, REKREACIJA, KULTURA I OSTALO 

PROGRAM 1012 JAČANJE GOSPODARSTVA, POLJOPRIVREDE I TURIZMA 

1. Razvoj održive poljoprivredne proizvodnje i stavljanje u 
funkciju poljoprivrednih zemljišta 

209.540,00 EUR  A101201 Poduzetništvo, poljoprivreda i ostali ekonomski poslovi 
 A101205 LAG Lokalna akcijska grupa 
 A101206 Program javnih potreba u poljoprivredi 
 A101211 Poticanje razvoja poljoprivrede 
 A101215 Sufinanciranje Programa "Praćenje i izlov alohtone divljači na otoku Krku" 
 T101216 Izrada programa zaštite divljači 
 K101219 Kapitalne donacije udrugama u poljoprivredi 

 
2. 

Razvoj održivog, inovativnog turizma visoke dodane 
vrijednosti 

1.398.740,00 EUR  A100104 Mjesni odbori 
 A100911 Ostale društvene potrebe 

 
Posebni cilj: Podrška razvoju odgojno-obrazovnih, zdravstvenih i socijalnih usluga i 
institucija 

PROGRAM 1008 OSNONOVNOŠKOLSKO I SREDNJOŠKOLSKO I VISOKO OBRAZOVANJE 
PROGRAM 1009 SPORT, REKREACIJA, KULTURA I OSTALO 

PROGRAM 1010 ZAŠTITA, OČUVANJE I UNAPREĐENJE ZDRAVLJA I SOCIJALNE SKRBI 
PROGRAM 1014 RAZVOJNI PROJEKTI I PROJEKTI POTICANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 

PROGRAM 4001 PREDŠKOLSKI ODGOJ 



3. Povećanje dostupnosti i unaprjeđenje uvjeta rada ustanova 
odgoja i obrazovanja 

28.418.706,68 EUR  A100801 Programi u osnovnoškolskom obrazovanju 
 A100802 Programi u srednjoškolskom obrazovanju 
 K100805 Programi u osnovnoškolskom obrazovanju-kapitalni 
 A100804 Pomoći učenicima i studentima i dodatne usluge 
 A100907 Sufinanciranje Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova 
 K100908 Sufinanciranje opreme Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova 
 K101434 Izgradnja dječjeg vrtića u Vrhu 
 A400101 Dječji vrtić - redovna djelatnost objekata u Krku i Vrhu 
 K400102 Dječji vrtić - oprema objekata u Krku i Vrhu 
 A400103 Dječji vrtić - redovna djelatnost objekata u otočkim općinama 
 K400104 Dječji vrtić - oprema objekata u otočkim općinama 
 A400105 Dječji vrtić - redovna djelatnost fin. iz vlastitih sredstava 

4. Osiguravanje kvalitetne i dostupne zdravstvene zaštite 224.000,00 EUR  A101001 Turistička ambulanta i hitna medicinska služba 
 A101002 Dodatni standardi u zdravstvu 

5. Unaprjeđenje (izvaninstitucionalnih) socijalnih usluga, 
prevencija institucionalizacije i osiguravanje uvjeta za 
dostojanstveno starenje 

3.720.680,00 EUR  A101003 Socijalni program 
 A101004 Crveni križ 
 A101005 Socijalno humanitarne udruge 
 A101006 Pomoć za opremu novorođenčadi 
 A101007 Pomoć i njega u kući-geronto domaćica 
 A101011 Donacija Hospiciju M.K. Kozulić Rijeka 
 A101014 Novčane potpore umirovljenicima 
 A101015 Kokolingo - digitalna logopedska vježbenica 
 A101016 Preventivni pedijatrijski program - IAIM masaža za bebe 
 A101017 Caritas Biskupije Krk 
 A101018 Dom za starije osobe "Mali Kartec" Krk 
 A101019 Centar za rehabilitaciju Rijeka 
 A101020 Financiranje prijevoza onkoloških bolesnika 
 T101021 Uređenje centra za poboljšanje kvalitete života na otocima 
 A100911 Ostale društvene potrebe 

 
 

Posebni cilj: Izgradnja poticajnog životnog okruženja s fokusom na mlade i obitelj 

PROGRAM 1001 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA 
PROGRAM 1003 RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA 

PROGRAM 1009 SPORT, REKREACIJA, KULTURA I OSTALO 
PROGRAM 1014 RAZVOJNI PROJEKTI I PROJEKTI POTICANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 

PROGRAM 2001 KNJIŽNIČNA DJELATNOST 

6. Podrška organizaciji i provedbi sadržaja za mlade 18.800,00 EUR  A100106 Savjet mladih 



7. Podrška stvaranju i unaprjeđenju kapaciteta za provedbu 
programa za poticanje zdravlja, zdravih prehrambenih navika 
i aktivnog života kroz sport 

3.234.875,00 EUR  A100901 Program javnih potreba u sportu 
 A100902 Održavanje sportskih objekata 
 K100903 Kapitalne donacije sportskim udrugama 
 K100913 Opremanje i izgradnja sportskih objekata i igrališta 
 A100917 Održavanje i djelatnost vježbališta na otvorenom - Dražica 
 A100920 Održavanje tematskih pješačkih i biciklističkih staza 
 K100924 Rekreacijska zona Sv. Lucija 
 K101410 Izgradnja zgrade Jedriličarskog kluba u Krku 
 K101463 Mala sportska dvorana za borilačke sportove 

8. Podrška unaprjeđenju kapaciteta organizacija i provedbi 
programa od javnog interesa 

624.000,00 EUR  A100904 Program javnih potreba u kulturi 
 A100909 Program javnih potreba u tehničkoj kulturi 
 K100906 Kapitalne donacije udrugama u kulturi i vjerskim zajednicama 

9. Ulaganja u provedbu kulturnih, umjetničkih i drugih društvenih 
sadržaja 1.071.333,34 EUR 

 A200101 Gradska knjižnica - redovna djelatnost 
 K200102 Gradska knjižnica - oprema 
 A200103 Gradska knjižnica -  vlastita sredstva 
 K200104 Gradska knjižnica - oprema iz Minist.kulture 
 K200105 Gradska knjižnica - oprema iz vlast.prih. 

 
Posebni cilj. Razvoj ljudskih potencijala 

PROGRAM 1001 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA  
PROGRAM 5001 ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

10. Podrška razvoju sustava civilne zaštite 8.555.496,67 EUR  A500112 Zapovjedništvo i postrojbe CZ 
 A500116 Zaštita od požara 
 A500101 JVP - redovna djelatnost 
 A500102 JVP - redovna djelatnost ot. opć. 
 A500103 JVP - redovna djelatnost fin. iz decentr. funkcija 
 A500104 JVP - redovna djelatnost  fin. iz vlastitih sredstava i donacija 
 K500105 JVP - objekti, vozila, oprema - donacije 
 K500107 JVP - vlast. oprema  i prij. sredst. 
 K500109 JVP - nabava vozila - donacije 
 A500111 JVP - dislokacija - pomoći iz nenadležnog proračuna 
 K500113 JVP - oprema, nenadležni proračun 
 A500115 JVP - vlastita djelatnost 
 K500118 JVP - pomoći iz nenadležnog proračuna 
 K500119 JVP - oprema iz nadležnog proračuna 

11. Jačanje kapaciteta i kompetencija javnih i privatnih dionika 40.000,00 EUR  A100101 Izdaci javne uprave – stručno usavršavanje zaposlenika 



 
 

 
Posebni cilj: Razvoj infrastrukture i održiv pristup upravljanju prostorom 

PROGRAM 1004 ODRŽAVANJE I GRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
PROGRAM 1005 SUSTAV VODOOPSKRBE, ODVODNJE I ZAŠTITE VODA 

PROGRAM 1006 ZAŠTITA OKOLIŠA I GOSPODARENJE OTPADOM 
PROGRAM 1007 ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH OBJEKATA I DRUŠTVENIH DOMOVA 

PROGRAM 1011 IZGRADNJA I ODRŽAVANJE OBALE I OBALNOG POJASA 
PROGRAM 1012 JAČANJE GOSPODARSTVA, POLJOPRIVREDE I TURIZMA 

PROGRAM 1013 PROSTORNO UREĐENJE 
PROGRAM 1014 RAZVOJNI PROJEKTI I PROJEKTI POTICANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 

12. Razvoj i unaprjeđenje komunalne infrastrukture 12.577.900,00 EUR  A100401 Javna rasvjeta i elektroenergetski sustav - el. energija i održavanje 
 K100402 Javna rasvjeta i elektroenergetski sustav - gradnja 
 A100403 Održavanje cesta 
 K100404 Asfaltiranje, proširenje i izgradnja cesta 
 K100419 Izgradnja zapadne zaobilaznice 
 A100405 Javne površine, održavanje 
 A100407 Groblje, održavanje 
 K100428 Izgradnja kružnog toka u Vršanskoj ulici (područje Sv. Petar) 
 K100439 Gradnja nerazvrstane ceste OU, na predjelu Mali Kankul 
 K100441 Gradnja nerazvrstane ceste OU na predjelu Sv. Ivan u gradu Krku 
 K100442 Uređenje javnog parkirališta zapadno od mjesnog groblja Milohnići 
 K100443 Rekonstrukcija nogostupa istočno od ulaza u naselje Bajčići uz LC58085 i DC102 
 K100436 Rekonstrukcija ul. Krčkih iseljenika 
 K100408 Groblje, gradnja 
 A100409 Ostale komunalne aktivnosti 
 K100410 Gradnja ostalih komunalnih objekata i oprema 
 K100424 Projektna dokumentacija za komunalnu infrastrukturu 

13. Razvoj i unaprjeđenje sustava vodoopskrbe, odvodnje i zaštite 
voda 

1.267.496,00 EUR  K100501 Opskrba vodom - izgradnja - Ponikve voda d.o.o. 
 A100502 Otpadne vode - održavanje 
 K100503 Otpadne vode - izgradnja - Ponikve voda d.o.o. 
 K100506 EU projekt "Sustav prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda otoka Krka" 
 K100507 Otpadne vode - izgradnja 

14. Razvoj i unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom i zaštita 
okoliša 

1.521.520,00 EUR  A100601 Dezinsekcija, deratizacija i higijensko veterinarska zaštita 
 A100602 Sanacija divljih odlagališta 
 K100604 Sanacija deponije Treskavac 
 K100613 Izgradnja reciklažnog dvorišta 

15. Učinkovito upravljanje i unaprjeđenje vizure obale i obalnog 
pojasa 

1.725.845,66 EUR  A101102 Održavanje plaža 
 K101106 Rekonstrukcija luke Vela Jana - ŽLU KRK 
 K101107 Rekonstrukcija luke Krk 
 K101108 Nabava radnog plovila za luke na području Grada Krka 



16. Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih 
izvora energije u svim segmentima javnog i privatnog 
djelovanja 

526.533,33 EUR  K101452 Energetska obnova zgrada u javnom sektoru 

17. Prostorno uređenje i učinkovito upravljanje imovinom u 
vlasništvu Grada 

2.030.266,67 EUR  A100420 Projekt Pazigrad 
 A100701 Poslovni i stambeni prostori i društveni domovi - održavanje 
 K100702 Poslovni i stambeni prostori i društveni domovi - gradnja i opremanje 
 K100703 Izgradnja stanova - program poticane stanogradnje POS 
 K101209 Video nadzor - oprema 
 A101210 Video nadzor - održavanje 
 K101301 Prostorno planiranje 
 K101304 Projektiranje i priprema projekata 
 K101453 Priprema EU projekata 

18. Digitalizacija upravljanja javnom infrastrukturom i uvođenje 
pametnih sustava (Smart City) 

414.361,00 EUR  A100411 Kabelsko distributivni sistem i WiFi-održavanje 
 K100412 Kabelsko distributivni sistem i WiFi-gradnja i oprema 
 K100417 Svjetlovodna distribucijska mreža grada Krka 
 K100434 Smart Island Krk - Izgradnja EKI otoka Krka u istom inf. kanalu EU projekta 
 A101401 Razvoj informatičkog sustava 

 
Posebni cilj: Održivo upravljanje kulturnim i prirodnim dobrima 

PROGRAM 1009 SPORT, REKREACIJA, KULTURA I OSTALO 
PROGRAM 1012 JAČANJE GOSPODARSTVA, POLJOPRIVREDE I TURIZMA 

PROGRAM 1014 RAZVOJNI PROJEKTI I PROJEKTI POTICNJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 
PROGRAM 3001 KULTURNA DJELATNOST 

19. Zaštita, obnova i revitalizacija prirodne i kulturne baštine 5.733.356,67 EUR  A100910 Zaštita kulturne baštine 
 A100916 Održavanje i djelatnost Interpretacijskog centra pomorske baštine 
 A100919 Održavanje tradicijskih barki 
 T101218 Triton - restauracija mozaika i uređenje prostora u posjetiteljski centar 
 A101404 Rekonstrukcija gradskih zidina 
 K101465 Rekonstrukcija Građevine u Krku i prenamjena u multimedijalni centar za 

posjetitelje 
 A300101 Centar za kulturu - redovna djelatnost 
 K300102 Centar za kulturu - oprema za redovnu djelatnost 
 A300103 Centar za kulturu - kulturna događanja 
 A300104 Centar za kulturu - kulturna događanja vlast. 
 A300105 Centar za kulturu - kulturna događanja nenadl. pror. 

 

  



7. OKVIR ZA PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE 

Praćenje napretka u implementaciji Provedbenog programa Grada Krka za razdoblje 2025. – 

2029. godine uključuje procese prikupljanja, analize i usporedbe podataka o utvrđenim 

pokazateljima rezultata, čime se sustavno prati napredak i u implementaciji mjera definiranih u 

Planu razvoja Grada Krka za razdoblje 2022. – 2027. godine. 

Ciljevi praćenja i izvještavanja uključuju: 

 sustavno praćenje uspješnosti provedbe ciljeva i mjera iz strateških planova, 

 učinkovito upravljanje provedbom strateških planova te kontinuirano unaprjeđivanje 
javne politike uz korištenje rezultata praćenja i izvještavanja, 

 pružanje pravovremenih i relevantnih informacija donositeljima odluka prilikom 
određivanja prioriteta razvojne politike, donošenja strateških odluka i revizije akata 
strateškog planiranja kroz analizu učinaka, rezultata i ishoda provedenih mjera, 

 identifikaciju nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe planskih 
dokumenata, 

 povezivanje politika, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata te, 

 osiguranje transparentnosti i odgovornosti u korištenju javnih sredstava i izvještavanje 
javnosti o učincima potrošnje tih sredstava. 

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja propisani su Pravilnikom o rokovima i postupcima 

praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od 

značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 44/23), 

a sadržaj polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja te detaljne tehničke i metodološke upute za 

njegovo popunjavanje utvrđeni su Priručnikom o strateškom planiranju. 

Lokalni koordinator odgovoran je za nadzor i praćenje provedbe akata strateškog planiranja te 

izvještava izvršno tijelo Grada Krka, regionalnog koordinatora i Koordinacijsko tijelo dva puta 

godišnje. 

Polugodišnje i godišnje izvješće o provedbi provedbenih programa sadrži informacije o 

napretku u implementaciji mjera, aktivnosti i projekata te postignućima pokazatelja rezultata 

Provedbenog programa. Polugodišnje izvješće podnosi se do 31. srpnja tekuće godine za tekuću 

godinu, a godišnje izvješće do 31. siječnja tekuće godine za prethodnu godinu. 



Provedbeni program može biti revidiran na godišnjoj razini, prema potrebi, kako bi bio 

usklađen s promjenama u Gradu Krku i njegovom razvoju, odnosno kako bi se osigurala 

njegova relevantnost i usklađenost s trenutnim izazovima i razvojnim potrebama. 


